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Ktadja • Magyar Távirati Iroda. Budapest. 1. Fém-utca 6-7. Telefon: 16l-«le, 111-lie 

A eserkesstésért és kiadásért a vesértgasgató felel.bb 58. kiállítás csehszlovák fotóművészek felvetőiéiből 

t vt/neu-ju la

a ceehezl/%ák-magyar barátsági , együttműködési és 
kölcsönös segélynyújtási szerződés aláírásának 18. évforduló­
ja alkalmából - a budapesti csehszlovák kultúra rendezésében - 
négy csehszlovák fotóművész felvételeiből: jiri hájek nürn­
bergi per sorozatából, raagda robinsonova aushwltz-sorozatából, 
zdenko feyfar táj-fotóiból, valamint jiri chochola müvészi 
portréiból - nyílt kiállítás pénteken este a magyar néphadse­
reg központi klubjában, a tárlat megnyitásán magyar részről 
szász domonkos ezredes, a központi klub parancsnoka, csehszlo- 

/
vák részről mllan mojzlsek alezredes, a budapesti csehszlvoák 
nagykövetség katonai és légügyi attaséja mondott beszedet, a 
kiállításon, amelynek megnyitásán jozef populaj, a csehszlo­
vák kultúra Igazgatója és andrej zádor, a csehszlovák művelő­
dési minisztérium képviselője is jelen volt - ötbb mint 70 mű­
vészi alkotást láthatnak az érdeklődök, /mtl/

1967. április 21.
.
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m ti belföldi hírek 

1967. április 22.

bb 1. rendkívüli tévé-adás a miskolci rövlőtitmfeszilvái ver- 
senymüvelből

1 áé/neu-ju la 1967. április 22.

ffl

a nagy nyilvánosság előtt zajlik le a iv.
a filmek ve-

az idén
miskolci rövldfllmfésztÍvál : május 22-27 között 
Ütését rendeklvüll adásban sugározza a tévé is. 22-én és 26- 
én - amikor egyébként műsorszünet lenne - háromórás adásban 

fesztiválon szereplő 67 alkotás közül a
híradó,- ismeretterjesztő, rajz-báb és já-

1

mutatják be a 
legjobb dokumentum-, 
tókf1Lmeket. /mtl/

bb 60. 
vb léséről

1 sz/aeu-ju bs

tárgyalások a magyar-indiai kereskedelmi forgalom nö-

bb 2. szovjet zeneszerzők budapesten 

í ol/fné-ju la 

^magyar
szovjet zeneszerző tartózkodik hazánkban a. g. fljarkovszky 
moszkvai, m. a. glebov minszki komponista, a vendégek tiz na­
pot töltenek magyarorszáqon, s ez idő alatt iilátogatnak zenei 
Intézményekhez, s tanulmányozzák a magyar ze eoktatas rendsze­
rét Is. /mtl/

1967. április 21.

s. ramaebandran, az Indiai kereskedelmi minisztérium fő­
osztály vezető je, aki csütörtökön érkezett budapestre, az Indiai 
kormány megbízásából a külkereskedelmi minisztériumban tár gyar­
ló sokat folytatott a magyar -indiai kereskedelmi forgalom nö­
velésének lehetőségeiről, a tárgyalások eredményeként elhatároz­
ták, hogy bővítik a két ország közötti export-import forgalmat 
és ennek érdekében a korábban megállapított árulistákat levél­
váltás utján módotltják. az erről szóló okmányokat pénteken 
a külkereskedelmi minisztériumban, magyar részről kővári páter, 
főosztályvezető helyettes, Indiai részről s. ramachandren 
főosztály vezető irta ŐL3. /mtl/

1967. április 22.

I zeneművészek szövetségének vendégeként két neves
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1. folyt, /-jubb 5. / épül a metro

a metro fehér ut - déli pályaudvar közötti vonalán 1973- 
ban a tervek szerint 80, egyenként 20 méter hosszú motorkocsi 
szállítja az utasokat, 2, 3 vagy 4 kocsiból álló szerelvényen. 
1970-ben -a fehér ut- deák tér között - tehát az első szaka­
szon - 44 motorkocsi jár. a motorkocsikat amelyeket a szovjetuni­
ótól kapunk előzőleg 1968-ban ki kell próbálni, ezek a kocsik 
a szovjetunióban, Moszkvában^ leningrádban stb. kitűnően bevál­
tak, azonban széles nyomtávra készültek, meg kell tehát vizsgál­
ni, mégpedig 1 év alatt, körülbelül 100.000 kilométeres pró­
bajáraton, hogyan válnak be ezek a kocsik, a nálunk használatos, 
keskenyebb nyomtávon, ezért négy motorkocsi 1968-ban próba­
pályán jár budapesten, mégpedig a fehér ut és a népstadion 
állomás között.

pl

m

metrókocsik elhelyezésére karbantartására és javí­
tására építik meg a metro jármű telepét, mégpedig úgy, hogy 
az idén négy , a kövezkező években pegid 80 motorkocsit megfe­
lelően elhelyezhessenek és rendben tarthassanak, a járműte­
lepen megépül egy ifo méter hosszú és 100 méter széles kocsiszín, 
a pályafenntartási szolgáló épület, - ahonnan az egész metro 
pályájának karbantartását irányítják áramátalakító, irodaház , 
öltöző, mosdó, raktár stb. a metro járműtelep összes objektuma 
1969 közepéig készül el.

a

a metro járműtelep építéséhez még a múlt évben láttak hoz­
zá, 1966 második felében a kijelölt terepet rendezték, részben 
elkészült a pályafenntartási épület és a metro motorkocsikat be­
fogadó kocsiszín egyrészének alapozása, a napokban kezdték 
meg az óriás kocsiszín kialakítását előregyártóit vasbeton ele­
mekből. a törekvés az, hogy a kocsiszín egy része még az idén 
megépüljön és az egész csarnok 1968 júniusára elkészüljön.

az idén érkező 4 kocsi próbájára a 2.600 méter hosszú 
pálya építésé t a kerepest utón ez év júniusában kezdik meg és 
az óv végéig be is fejezik, az anyag szállításra iparvá- 
gányt fektetnek a metro járműtelep és a bmáv törökőr pályaud­
vara között.
/folyt, köv./
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bb 3. hanglemez-hét májusban 

1 ol/fné-ju la 1967. április 22.

se

a magyar hanglemezgyártó vállalat május 2-6 között 
hanglemez hetet rendez, a hanglemezgyüjtöket a rákóczi ut 60 
szám alatti hanglemezboltban különleges nagy választék varja. .

:

külön komoly zenei, tánczenei, operett- és magyarnó­
ta lemeznapokat rendeznek, amelyeken a vásárlók ko-"' 
előadó művészek tolmácsolásában hallhatják kedvenc 
a művészek a helyszínen dedikálják a lemezeket, /mii/

bach-monográflabb 4. magyar

1967. április 22.i ol /fná-ju la

bartha dénes tollából, a legutóbbi évek kutatási cred­
it is felhasználó, korszerű bach-életrajz jelent meg uj, 
ett kiadásban a magyar zeneműkiadó gondozásában.bachróllElilIilIBh
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bb 5. épül a metro járműtelep és az fvv - bhév főműhely a ke­
repest ut mellett - júniusban fektetik a fehér ut- népsta­
dion állomás között a 2.500 méteres metro próbapályát

1967. április 22.I 1 hbj/se-ju hk
<~-sa következő évek legnagyobb közlekedési beruházása budapes-

ÍSnverse„rírér is az

fvv-bhóv főműhely kialakítása .

/folyt, köv./
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2. folyt. /-Jubb 5. / 4pül a métro bb„. 6. az elektronikus zene magyar úttörőjének külföldi sikere

1967. április 22.

pongrácz zoltán debreceni zeneszerző, az elektronikus 
zene hazai úttörője, hollandiai tanulmányútJán phonothese elmen 
elektronikus müvet komponált, a kompozíciót nemrégiben utrecht- 
ben mutatták be. a közeljövőben hollandia, belglum és a német 
szövetségi köztársaság több városában is műsorra tűzik, a bécsi­
ben megjelenő österrechische muzlkzeltschrift című zenei fo­
lyóirat elismerőleg emlékezett meg pongrácz zoltán munkásságáról. 
>tl/

S gr
" . -:

I ‘

máv hálózattal,ez a pályaudvar összeköttetésben van 
uoyhooy a mév-on érkező, anyagszállitó vagonok begör- 

metro épülő járműtelepére.

a vid szf/sk/ká/gy/hk

dűlhetnek a
„ metró járműtelep építésével egyidejűleg alaktt/Sík

^í!rnv5u»L«n^-b^éVu!P%1.i!L:yélVeraTv,v.nért ÍegLleM.2" 

az uj csuklás vili mosok, a bhév^nél az Ikermotorkocsis 
nagyi szerelvénye . a meglévő főműhelyben ezeknek a jár ü 
veknek karbantartása, generálja vitása szinte mogoldh
S,ííJ™l:5íín1flííííit2?8muíi8t,áSa". tegkor.«rü b

ZirMitíííSííg^ "ktíSuit*-

sa 1970-1g fejeződik be.
mlnfía metro Járműtelep, mind pedig a fvv-bbév főmühyely

_ »^L^,í5^PraS^9veáí,aaU?in, ,968

végére ez le elkészül, /mtl/

a

IK#

fii

m bb. 7. tokajhegyalja uj exportterméke a bodrogkereszturl kerámia

|fid
/1

a vid szf/sk/ká/gy/hk
1967. április 22.

tokajhegyalját régóta Ismerik a világ minden táján, híres 
boráról, újabban pedig ásványi termékeiről, most újabb export- 
termékek, a bodrogkereszturl kerámia ktsz dísztárgyai indultak 
,,világhódító,, útra hegyaljáról, az idén mintegy kétmillió 
forint értékű dísztárgyat szállít a szövetkezet külföldre, el- 

*"sősorban nyugati országokba.

jelenleg 300 féle különböző dísztárgyat készít az üzem. 
a kézzel színezett különböző állatfigurákon kívül hozzáfogott 
korszerű lakásberendezési tárgyak, égetett mázas színes kerám k 
gyártásához is. ezeket Indiába, máltába, ausztrállába szállít . 
keresett cikke a fonott technikával formázott virágtartó és 
dlsztál. a finom kaolinmasszát először vékony fonalakká sodorják 
majd rácsszerüen összeillesztik és kiégetik, csaknem 50 variációban 
készítik a fonott dísztárgyakat, amelyeket különösen angliában, 
Jugoszláviában és Svájcban vásárolják szívesen, jelenleg hét or­
szágba exportálják a bodrogkereszturl kerámiát./mtl/
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bb. 8. uj kutatófúrásokat mélyítenek a nagylengyel! olajmező

1967.április 22.vld/szf/sk/i l/ká
kőolajtermelés elméletével foglalkozó olajmér- 
sok több évi megfigyelés és termelési adat­

éi! olajmező tudó anyós 
t. több s ázezer adatból meghatár ztik

ÜSSÜK:
munkaként értékelték a programot.

SÜBÜB®
furnatk. /mti/

a
és

a

% bb.9. rekonstruálják a hajdúk házát

vid/pr/sk/il/ká 1967. április 22.

#####
it mutatja be. /mti/

■y-

• '*V

- m| |gái
• 7■**'. * v *#£«.> /

8.15/s

6

V-. »>;

/
I *

E

11. kincsek a papírhulladék közöttbb.
1967.április 22.vid/tn é/f m/l l/k á

boskó józsef, a szolnoki papírgyár nyugalmazott főmér­
nöke több évtizedet töltött az üzemben és aközben érdeklő­
déssel böngészte a papirzuzdába került régi iratanyagokat, 
leveleket . az önkéntes , s leletmentés,, során többszaz tonna 
iratot és könyvet forgatott át, míg egy-egy érdekesebb ,,
Létra bukkant, a számos régi dokumentum közül különösen 
érdekes az a levél, amelyet az 1848-as szabadsagharc cents- 
náriumaxelőtt két nappal fedezett fel. a hulladékok között 
hányódó árat kossuth-cimer vörös viaszból készült lenyomatat 
őrizte, a néhány soros németnyelvű levélben az erdélyi hadse­
reg fővezér#, bem apó értesítette a besztercebányai katonai 
parancsnokságot, hogy a vörös torony hágónál sikeres ütköze­
tet haltott végre és csapataival besztércebányára Vonul 
pihenni, a levél bem sajátkezű aláírását őrizte, a nemzeti 
kincs! a szolnoki damjanich jános múzeumba kerlült. a felsza­
badulás után zúzdába adott régi könyvek közül egyiptomi 
papirusz tekercseket és bőrkötésű aranyozott szegélyű könyve­
ket is felfedeztek, amelyek ugyancsak az értékes műkincsek 
közé kerültek, /mti/ ................................

Le-

bb. 12. fekete és.fehér fácánok a bakonyban 

vid/szf/sk/il/ká

a bakonyban, ahol bőséges a nagyvadak választéka, alig 
találni apróvadat. pedig a hegyvidék vadászai a vaddisznóles 
izgalmai után szive sen ,,pihennének,, szárnyasvadak elejtése 
közben. e régi kívánságnak tett eleget a pápai állami gazda­
ság : Lovászpatonai üzemegységében fácánnevelő telepet rende­
zett be. az erdő közepén, a bekerített szárnyasok között, a 
nálunk honos barna fácánok mellett helyet kaptak a korzikai 
fekete ás tormázai fehér fácánok is. a 150 tagú törzsállományt 
tovább szaporítják, ezekben a napokban 4000 fácáncsibét szednek 
ki a keltetőgépekből, a fiatal állományt nyolc hét múlva kihe­
lyezik a közép-dunán túli hegyvidék erdeibe, rezervátumaiba, 
a vadaszok szeptemberben megkezdhetik a fácán vadászatot./mti/

1967.április 22.

18.45/U
^2" ÍL_

.

0

mmmm

•'-.i

■

V o

< '%

7T

’
z > itJt

m

rI

:

m
2%

mm

1

B

i
I

üRMiMüinlif -

áHH

iSEÜS

O
 3« N O

l 
L L n

E Ö
l-H

1 
c»

0 **

V %
 •.%

 •



^em i......
.. . v-x <

.

' X
':. ■'‘- '*■

-'a
$

bb.13. értékesítik a külszíni ércbányák melléktermékeit

1967.április 22.

I bb. 15k. egymillió keresztezés közül válogatják ki az u j 
burgonyafajtákat - laboratóriumban tenyésztik a kártevő-

a vírust a krumplilevélre
vld/szf/sk/1 l/ká

rálövik

vld/szf/sk/1i/ká/hk

sok millió forint kárt okoznak évente a burgonyaterme­
lésben a különböző vírusok es a fitoftora. ezért a burgonyater­
mesztés jövő fajtáit úgy kell kiválasztani, hogy necsak Ízlete­
sek és bőventermőek, hanem ezzel a két fő kártevő betegséggel 
szemben el lenéi,lóak is legyenek.

két - I ta rudabányai vasércbányászok üzemük gazdaságosságának 
növelésére a külszíni fejtések ,.melléktermékeit,, külön 
válogatják és jó pénzért értékesítik, a vllmos és a buda 
bányamezőben a barna vasérctömzsök egyik jellegzetes kísérő 
az úgynevezett okker ,,érc,, amely a világos sárgától a fék 
te színűig minden árnyalatban megtalálható, az okker festék­
gyártásunk egyik fontos alapanyaga, tonnáját, minőségének 
megfelelően 1000-2000 forintért vásárolják, az idén ebből a 
melléktermékből #**#mlntegy 300-400 ton- iala+n_w
nát szállítanak a budapesti lakk - és festékipari vállalatnak.

í 9

1967.április 22.

ezeket a feltételeket meghatározva, bízta meg a mező­
gazdasági és élelmezésügyi minisztérium a keszthelyi 
mányi főiskola munkatársát sárvári Istvái##, az gr 
burgonyák!sér le ti munkablz ttság elnökét, uj ellenáll faj táK 
nemesítésével, a különböző hibridek százait vizsgálva azonban 
igen kicsi az esélye annak, hogy hagyományos módszerrel megta­
lálják azokat az egyedeket, amelyekben a kívánt összes jőtulaj- 
donságok egyesülnek, az eddigi nemesítések során ugyanis az 
ellenállók épe sséget csak a 8-10 éves kísérleti termesztés 
bizonyította be, de nem 100 százalékos bizonyossággal, hiszen 
a kártevőknek nem minden csoporta illetve fajtája kerül 
dk. burgonya köz©láb© a szántóföldi t©rm©lés során.

a minden feltételnek megfelelő uj fajták előállítására 
sárvári István most uj módszert dolgozott ki, ezzel a 15 eyl 
nemesítés! időt hat évre csökkentette és lehetőséget nyitott 
arra is, hogy a hibridek milliói közül válogasson, nagyszabású 
munkája első lépéseként létrehozta a legveszedelmesebb y, x, k, 
s á vírusok és azok különböző változatainak tenyészetét is. 
az előállított több százezer különböző hibridre nagynyomású 
szórófejjel valósággal rálövi a vírusokat, ezek aztán beépülve 
a sejtbe, elpusztítják a kevésbé ellenállókat" és csak a legrez-sz- 
tensebb egyedek maradnak meg. ezután a fitoftórát permetezi 
rá a megmaradjt növények Levelére és ez a kártevő tovább selej­
tezi a hibrideket, igy csak néhány száz burgonyatő marad meg, 
amelynél már a terméshozam és a burgonya minősége dönti el, 
melyek jutnak tovább az országos fajtakísérletekbe.

a keszthelyi agrár tudományi ------- ----- -
lepeín ezekben a napokban vetik el a h br ideket, s a i én mar 
egymillió, különféle keresztezés közül válogatják ki az uj mód­
szerrel a jövő burgonyáját, /mti/

iiHiSpiE:
'7?i“Sr14

a meddő letakaritási munkáknál előkerülő jóminőségü homokot 
összegyűjtik és átadják a nagykereskedelemnek, /mti/

bb. 14. uj tipusu ekék és vetőgépek

1967.április 22.vld/pr/sk/il/ká
száznál több uj gyártmánnyal gazdagítja ebben az évben 

a munkagépek és berendezések választékát a mosonmagyaróvá i 
mezőgazdasági gépgyár.

a második negyedévi tervben szerepel a fef 440 jelUe

líllllíillr
méter átmérőjű két gumikerékkel látták el, 
süllyed a talajba, /mti/

te-
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9. 00/1L1 5 k
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/folyt, köv./

if'*-'

dr. trautmann réz só építési és városfejlesztési minisz­
ter elnökletével Ülést tartott a balatoni intéző bizottság.
_ tanácskozáson kővári Lajos a bib főmérnöke tájékoztatta a 
résztvevőket arról, hogy a népgazdaság az utóbbi tíz év alatt 
2,4 milliárd forintot fordított a balaton part fejlesztésére, 
magánosok kb. 1,9 mllllárdot költöttek ny ralók építésére, az

a

_3______  __ ___ ny raiök építésére, az
állami ráfordításokból tekintélyes összeg jutott vízellátásra, 
csatornaépítésre, az áramellátás javítására, partfal-, üt­
és járda építésre, parkosításra, általában kommunális jellegű, 

part fejlesztése szempontjából elengedhetetlen be- 
» ffliLRS7tás azonban az utóbbi 1-2 évben külön-

KOK midii [IBIIIlbBy moy lur^au v . at t, y j »< w t-w *.*. * * ,,láthatat —
Lan,, beruházások, tehát vízvezeték fektetés, csatornázás csök­
kenése miatt lelassult az üdülők, szállók, családiházak építése 

a balatoni Intéző bizottság szorgalmazza, hogy már a közel­
jövőben egységes koncepció , 
tóriumok, megyék, Intézmények
kommunális jellegű építkezéseket, s a balaton part mentén gyor­
sítsák meg az ilyen jellegű beruházásokat.

de a balaton
ruházásokra. a fejlesztés azonban az utóbbi 1-2 
böző okok miatt némileg megtorpant, az úgynevezett

is. , minisz- 
meg a

és a különböző

11io.25/gy

1967. április 22.t hbj/se/gy/bs

18. tíz év alatt 4,3 milliárd forint jutott a balatonpart fej­
lesztésére - nagyarányú beruházások siófokon és balatonfyreden'- 
ülést tartott a balatoni intéző bizottság
bb.

,
1

I

*

%

|
.

"

__ BÉ1S' i

i • >:*

3VáA- -- - .

25Akííir2ínT)i?i:f[<”9yel
vld/szf/sk/ll/ká

tett már jubileumi'

1967.április 22.

a győr megyei termelőszövetkezetek tavaly kimagasló 
munkaelkerekkel köszöntötték a pártkongresszust, több mint 40 
millió forint értékű növényi és étlati terméket adtak el tér- 
wn felül a felvásárló szerveknek, a nagy októberi szocialista 
forradalom 50. évfordulója tiszteletére most újabb széleskörű 
wreeny van kialakulóban a gyér megyei közös gazdaságokban, 
ötven termelőszövetkezet fogalmazta már meg és juttatta el vál­
la Lését e járási tanácsokhoz, jó'taiajaunkival, gondos növény- 
ápolással, szakszerű takarmányozással kívánnak a tervezettnél 
több árut termelni, az 50.termelőszövetkezet vállalásának fo­
rint értéke eléri a kongresszusi munkaverseny vállalásának árté­
kát. /mti/

V

bb,17. prémiumként - erődőeáv 

vld/szf /skAá/1 l/hk 1967.április 22.

több mint 5000 facsemetét ültetett a csékánydoroszlól 
Kossuth termelőszövetkezet tlzholdas majorja köré, védősávként, 
a közős gazdaság vezetői, - hogy a fák közötti területet is ki­
használjak, - az erdősáv földterületét kiosztották a szövetke- 

tagjal között, prémiumként, mintegy 100 parcellát adtak kiázmm zet

használatra a legszorgalmasabb dolgozóinak, akik főleg babot, 
uborkát, burgonyát termelnek a védősáv fái között, /mti/

Ipsff
bb. 10. kotorják a balaton medrét 

a vid pr/sk/ká/gy/hk 1967, április 22.

a folyók, patakok hordaléka évről-évre fokozat aan gyara­
pítja a balaton fenéküledékét. a lerakódás fékezi a ajózáet, 
gátolja • halászok munkáját és a fürdőzést, évek óta tudományos 
kutatók csoportja vizsgálja a balaton ,,viselkedését,hogyan 
lehetne megmenteni a tavat az eliszaposodástól, néhány éve fe­
jezték be a kotrást az allgal partoknál, • ezt követően a fonyó- 
dl ás balatonszemes! partok közelében távolítottak el nagyobb

, balatonföld vár, alsódra ás kiptalanforod után ez 
Idán a balatonfüredi vizteruietekre vonult fel a kotró ,,flot­
ta.., több helyen az uj szabályozási vonalnak megfelelően alakit-Z Bsissi
hódítanak vlaaza a víztől, az utóbbi fvekben szárazfölddé változ­
tatott terület nagysága meghaladja a 11 hektárt,/mti/
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a balaton környék egyes területeinek fejlesztéséről major 
béla a bib főtitkára adott számot, kifejtette, hogy tanulmány­
terv készült siófok központjának kialakítására és az átfogó 
program alapján 1970-ig megoldják a legsürgetőbb feladatokat, a 
főtéren a régi piac megszüntetésével több nagy középületet he­
lyeznek el. szükségessé vált a főtér exponált pontján levő ba­
laton cukrászda teljes átépítése és minden körülmények között 
meg kell oldani a központi strand bővítését, siófok mellett 
fonyód a déli part legforgalmasabb üdülőhelye, fejlesztésére 
már sok minden történt, most a legsürgetőbb az uj helységközpont 
kialakítása, kifejtette azt is, hogy nagyarányú beruházások 
segítségével fejlesztik balatoniüredet. elemezte balatonmárla, 
zamárdl, balatonkenese, akarattya; kesztheLy, hévl&fejleszté- 
sének távlati terveit s bejelentette, hogy földváron kaszinót 
szándékoznak építeni.

*
1. folyt./ gybb. 18. / tiz óv alatt.

!"V <*. .

il mm___

i

bb. 20. a fővárosi autóbuszüzem 

sk/gy/b s
1967. április 22.

*aí*>

közli, hogy folyó év április hó 24-én - hétfőn 
a 13. kerület rokolya utca, illetve dolmány utca helyett a 
20-as, 30-as járatok kocsijait - mindkét irányban - a 
gyöngyösi utón át közlekedteti.

ugyancsak ezen időtől kezdve a 20-as járat kocsijait - 
menet keleti pályaudvar felé - a 4. kerület tél utca helyett 
az ősz utcán át közlekedteti./mtl/

üzemkezdettől

4

10.30/11

nvi.
— 12—
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Í
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bb. 19. siegmund nimsgern budapesten 

1/ol/fné/il/sr 1967.április 22.

siegmund nimsgern baritonista a müncheni énekverseny 
díjnyertese kísérőjével christoph kiéin zongoraművésszel 
budapestre érkezett, a vendégművészek az nszk musikalische 
jugend és a magyarországi, ifjú zenebarátok szervezete kö­
zötti mövészcsere keretében látogattak hazánkba, vasárnap 
közreműködnek az ifjú zenebarátok zeneakadémiai évadzáró 
hangversenyén, s hétfő a siófoki bányász üdülőben és a bala- 
tonlellei május 1. üdülőben adnak műsort, /mtl/

% ' ■-í.

I
#

6A

21. felborult a kenu - az egyik evezős a dunába fulladt

1967.április 22.

a margltszlgetnél a pesti duna-ágban az erős szél­
ben felborult egy kétszemélyes kenu, rixei István 20 éves 
budapesti lakos az mhs csónakház gondnoka a vízbe ful-r 
ladt. varga györgy 20 éves tanulónak sikerült a partr^

a halálos baleset ügyében a felelősség megállapl- 
vizsgálat folyamatban van. /mtl/

bb. ■5
i/f e/lk/i l/cz mm >7%

Ilikiúszni, 
tására a

-

bb. 22. közlekedési balesetek

1967.április 22.

budapesten a 10. kerületben a jászberényi ut 101.

ű 1 Fveze-67-es :uu«

utasai közül csala Vilmos 60 éves nyugdíjas,budapesti Lakos 
mégha It^'"egy3 továbbjutás suLyosan^ós^egy jeét/konnyebben

/folyt.köv./

10.50/gy

M3®

t/fe/lk/il/cz ÜSiw#SZá-
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- a szó löt 1 ar ecnn Kai. ujuu

mm
felvevővel egybeépített mikroszkópot. /folyt, köv./

_ ebben az évben 18 külkereskedelmi vállalaton kívül ön­
álló kiállítóként Jelentkezik pavilonunkban a szovjetunió tu­
dományos akadémiája és az intúr1st is. az akadémiai kiállítás 
a legújabb kutatási eredményeket szemlélteti, a külkereske­
delmi vállalatok pedig azoknak az exportcikkeiknek a mlntada-

felhasználóknak, vásár- 
litásl tárgy kap he-

rabjalt küldték el, amelyeket a magyar
lóknak ajánlanak, t b\b mint 1
lyet pavilonunkba
rendezés lesz. sz
állításon.

V b e—
ki-

1

>>

jL-15-12.06/11

megérkezett budapestre f.t. szaharov, a bnv szovjet pa­
vilonjának igazgatója, s vele együtt Jött 16 szerelő 
megkezdjék a pavilon anyagának elrendezését-, a belső építési 
munkát és a gépek szerelését, a szovjet kiállítási anyag több 
mint 400 tonna lesz és ennek fele már a helyszínen van. a ki­
állítás újdonságairól f.t. szaharov pavilonigazgató az mti 
munkatársának a következő nyilatkozatot adta:

/
V ' . ' . t "t

amm

m*

mam

I:- Ü í WL
®ss.

V' ■

fa

i • éJSSM
bb. 23. a szovjet ipar számos technikai újdonsága, ötszáz külön- __ % t
böző gépi berendezés a bnv-n - az áru- fele már megérkezett - a
pavilon igazgatójának nyilatkozata ” EjggM
1 sz/lk/gy/hk 1967. április 22. - / Bm

A*

K A
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bb. 22. /közlekedési balesetek, folyt. 1./ll

MÜ1IÜ1Í1&-
miszlai József ellen eljárást indított.

8|

■
üüüüUPe:..............

a 21. kerületben a 2. rákóczi ferenc utca 192. számú

EaHrEBEBEEBEw"---
gépkocsi vezető súlyosan megsérti 11.

a kocsiról Leesett, s a pótkocsi keresztülgázolt rajta, 
a szerencsétlenül járt ember olyan súlyosan megsérült,hogy 
a kórházba szállítás után meghalt, a rendőrség lévai József 
ellen eljárást indított. ?/mti/

29 éves traktoros fi-
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bb. 25. hatalmas szélvihar vas megyében

vid/ká/sk/i l/ká/hk

szombatra virradóra hatalmas szélvihar söpört végig 
vas megyén, óránkénti sebessége meghaladta a 90-100 kilométert, 
s erős lehűlést okozott, több háztetőt megrongált, fakat csa­
vart ki. a vidéki telefonhálózatban kisebb hibák keletkeztek, 
s megrongálódtak a vezetékes rádió vezetékei is. károk kelet­
keztek ezenkívül a kisfeszültségű villanyhálózatban, az észak- 
dunántúli áramszolgáltató vállalat, valamint a posta szakemberei 
mindenütt megkezdték a helyreállítást, a szombathelyi máv 
Igazgatóság felvilágosítása szerint a vasút távbeszélő és biz­
tosító berendezései nem szenvedtek kárt. /mti/

-,-v • '

bb, 23. / a szovjet ipar... 1. folyt./ gy> 1967.április 22.
- a szovjet vállalatok a közhasználati cikkek széles vá­

lasztékát is felsorakoztatják. kiállítják a háztartási
. gépek, televíziók, sztereó-hanglemezjátszók, kisrádiók újabb 
* változatait, a tranzisztoros zsebrádiók között például orlona, 

riga,f~sport 2. és szuvenír márkák lesznek, elhozzák az auróra 
és a krasznodarszk elnevezésű filmfelvevőt, első alkalommal 
szerepel a bnv-n a háztartási gépek között a sever 6. hűtő­
szekrény . a hanglemezek, könyvek bemutatója mellett az árusítást 
is megszervezzük (

r<>loyuxtix f ÜuJ&jv-
- reméljük, hogy pavilonunk kiállítási anyaga érdeklődést 

kelt a szakkörökben és a vásárlók körében is - mondta a továb­
biakban az igazgató, az előző budapesti nemzetközi vásárok ta­
pasztalatai alapján bízunk abban, hogy ismét számos 3ei>«ntös 
üzletkötés színhelye lesz a bnv s ovjet pavilonja és kiállítá­
sunk is hozzájárul a szovjetunió s magyarország közötti műsza­
ki együttműködés kiszélesítéséhez, az áruforgalom növeléséhez.
a vásár Idején száznál több szovjet ipari és kereskedelmi szak­
ember tartózkodik majd budapesten, hogy részt vegyen a műszaki 
bemutatókon és kereskedelmi tárgyalásokon./mti/

3# 8)Sí-e.
- in

í ■ mmmm
, „

bb. 27. meghalt sebes László 

k/ll
a hollandiéban rendezett nemzetközi közúti szállítási 

konferencián részt vevő sebes László nyugalmazott aköv-igaz- 
qató. a .magyar autóklub ügyvezető elnöke utrechtben várat­
lanul meghalt, az elhunytat a kpm autóközlekedési vezérigaz­
gatósága és a magyar autóklub saját halottjának tekinti. / 
temetéséről később intézkednek./mti/

'j.’ííA

WM

1967.április 22.

kitüntetett állami gazdaságok és gépja-bb. 24. élüzem címmel 
vltó állomások

lk/gy/hk

m #9Sí
1967. április 22. 28. közlekedési balesetek csongrádbanbb.

állami gazdaság, veszprémi állami gazdaság, baL*t°nujhelyl ál 
Lami gazdaság, dalmandi állami gazdaság, szentlőrinci tangaz­
daság, putnoki tangazdaság, gyöngyös-domoszlól állami gaz- 
daság, hosszúhegy! állami gazdaság, cifrakerti állami gazdas g, 
magyarnándorl állami gazdaság, balkányi állami gazdaság, deb­
receni tangazdaság, székkutasi gépjavító állomás, hortl gép­
javító állomás, kunhegyest gépjavító állomás, sárvári gépjavító 
állomás, szarvasi gépjavító állomás, mernyel gépjavító állomás, 
mezőcsátl gépjavító állomás, érdi gépjavító állomás, csótl gép­
javító állomás, villányi gépjavító állomás, felsőbagodi gépjavító 
állomás, bajai gépjavító állomás, tiszavasvárl gépjavító állomás, 
csőngrád megyei mezőgazdasági gépjavító vállalat, borsod-abauj- 
zemplén megyei mezőgazdasági gépjavító vállalat, phllaxia állami 
oltóanyagtermelő intézet, országos vetőmagtermeltető és ellátó 
vállalat./mti/

kV 1967.április 22.vld/szf/sk/ll/ká

antic miloszav jugoszláv állampolgár szegeden, 
a moszkvai körút és a petőfi sándor sugárút keresztező­
désénél gépkocsijával nem adta meg az elsőbbséget a mo­
torkor ékpárral szabályosan közlekedő gera sándor szegedi 
Lakosnak, az összeütközésnél gera kéztörést szenvedett, 

két gépjárműben 10.000 forint anyagi kár keletkezett, 
rendőrség vizsgálatot indított. m

SS
szentesen, a petőfi utcában, az úttestet szegé­

lyező sövény mögül körültekintés nélkül lépett az úttest­
re gyermán mlhály 11 éves fiú. a személygépkocsival arra 
haladó nagy jános mlhály budapesti lakos elütötte, a 
kisfiú olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy rövid­
del kórházba szállítása után meghalt, az ügyben a ren­
dőrség megindította a vizsgálatot, /mti/
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kitüntetett állami gazdaságok és gépja-
bb. 24. élüzem címmel 
vltó állomások

lk/gy/hk 1967. április 22.

szélvihar vas megyébenbb. 25. hatalmas

vid/ká/sk/il/ká/hk 1967.április 22.

mmm
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27. méghalt sebes Lászlóbb.
1967.április 22.k/il

lESUspiir
temetéséről később intézkednek./mti/

28. közlekedési balesetek csongrádban

vid/szf/sk/il/ká

rendőrség vizsgálatot indított.

bb.
1967.április 22.

dőrség megindította a vizsgálatot, /mti/

1
-17-13.35/1l

13 G *«=»

- 16"12.15/1L

1. folyt./ gybb, 23. / a szovjet ipar

- a szovjet vállalatok a közhasználat! cikkek széles vá­
lasztékát is felsorakoztatják, kiállítják a háztartási

. gépek, televíziók, sztereó-hanglemezjátszók, kisrádiók újabb 
f változatait, a tranzisztoros zsebrádiók között például orlona, 

riga,f"sport 2. és szuvenír márkák tesznek, elhozzák az auróra 
és a krasznodarszk elnevezésű filmfelvevőt, első alkalommal 
szerepel a bnv-n a háztartási gépek között a sever 6. hűtő­

éi szekrény, a hanglemezek, könyvek bemutatója mellett az árusítást 
y- is megszervezzük t

r'iteYicchx {iUűouu- m , , . , .
- reméljük, hogy pavilonunk kiállítási anyaga érdeklődést 

kelt a szakkörökben és a vásárlók körében is - mondta a továb­
biakban az igazgató, az előző budapesti nemzetközi vásárok ta­
pasztal tál alapján bízunk abban, hogy ismét számos Jelentős

Eiiiiigiipiisés kereskedelmi tárgyalásokon./mti/bemutatókon
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a bpestl sasad tsz elnöke 
a csávolyi egyesülés tsz elnöke 
a kunszentmiklósi kiskunsági tsz elnöke 
a baksal ezüstkalász tsz elnöke 
a medgyesbodzásl egyetértés tsz elnöke 
a kamutl béke tsz elnöke 
a domaszéki szőlőskert tszcs elnöke 
a zemplénagárdl szőke tisz tsz elnöke 
a füzesabonyi petőfl tsz elnöke 
a nagylótal aranykalász tsz elnöke 
a paksi vörös csillag htsz elnöke 
a mezőszllasl mezőföld tsz elnöke 
a fáb ián Sebestyén! kinizsi tsz elnöke 
a szamostatártalvl ady tsz elnöke 
a kisteleki magyar-szovjet barátság tsz

z ambrózfalvai dimitrov tsz elnöke 
terpesi rákóczi tsz elnöke 

z újkígyós! aranykalász tsz elnöke 
hajdúnánási haladás tsz elnöke 
balatonfüredi kisfaludy tsz szőlészét! 
brigád vezetője

akadémíkus^aUhazaflas^népfront «<tltx<r.

a nyalka! virágzó tsz elnöke 
a llpóti petőfl tsz elnöke
l hegyhát szentpiteríZhegyhát tsz eín oké

a dunaföldvári virágzó tsz áliatteny.

z agárdi gárdonyi gáza tsz elnöke 
belvárdgyulai közös ut tsz elnöke 

z átányi béke tsz főagronómusa

csop.

21. egri andras
22. dr. erdei ferenc
23. farkas ferenc
24. fazekas László
25. fekete-győr endre
26. ferecz károly
27. ferenczi jánosné

28. fierpasz károly
29. fischer ferenc
30. frisch László

/folyt, köv./ 

13.20/gy

t

1. ág István
2. bablts antal
3. bagó dénes
4. baksal antal
5. ball Istvá
6. balog sándor
7. balogh ferenc
8. baraty sámuel
9. bartha andrás 

10. be így ár andrás 
t1. bencze ferenc

i 12. berki sándor
13. bertus pál
14. bódi sándor
15. busa vllmos

* s*

-r1

bb. 26. a termelőszövetkezetek országos tanácsának tagjai

1967. április 22.gy/bs
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29. felborult a vontató 

vid/szf/sk/i l/ká

bb.
22.1967.ápril

5

életveszélyes 
megyei kórházba./mti/

/

/bb. 30. időjárásjelentés 

lk/lk/il

/
>967.április 22.
/

a meteorológiai intézet jelenti: hűvös, szeles idő.

i
m&ssi

t
eurőpaszerte változékony időjárás alakult ki. sokfelé 

esik az eső, helyenként viharom szelek fújnak, a hőmérséklet 
legnagyobb részt nem éri el az évszaknak megfelelő értéket, 
kárpát-medencében sarkvidéki ^redetü hideg Levegő áramlik.
Így a nappali hőmérséklet mir/tegy 10-15 fokkal alacsonyabb, 
mint apénteken volt.

hazánkban pénteken 8-13 órán keresztül sütött a nap. 
az esti óráktól kezdve fokozatosan megnövekedett a felhő­
zet ás több felé esett az eső. a ma reggel 7 óráig lehullott 
eső mennyisége helyenként elérte a 3-8 millimétert, napközben 
a hőmérséklet 17-22 fokig emelkedett, ma hajnalra 4-10 fokig 
hült Le a levegő, ma országszerte erősen felhős, helyenként 
esős, szeles az idő. az ország nyugati és keleti részei 
között igen éles hőmérsékleti különbség alakult ki. 10 órakor 
például Sopronban 3, (Debrecenben 15 fokos hőmérsékletet mértek.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 14.5 fok 4 
volt, a sokévi átlaggal 2.0 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesnten a hőmérséklet 10 fok, a tenger­
it légnyomás 749 milliméter, alig változik.

a

&i

I

k#

Ej

t /

:£

&-I

hszintre átszámító

várható időjárás vasárnap estig: időnként felszakadozó 
felhőzet, többfelé elsősorban keleten eső, egy-két helyen zi­
vatar. élénk, helyenként erős, átmenetileg viharos északi 
szól. a hőmérséklet keleten is csökken, várható legalacsonyabb 
éjszakai hőmérséklet plusz 1-plusz 6, legmagasabb nappali 
hőmérséklet vasárnap 7-12 fok között.
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a duma vízállása budapestnél 518 centiméter./mti/
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bb. 26. / a termelőszövetkezetek

70. pfundtner sándor
71. papovics antal
72. potyondi ottó
73. pölöske nándor
74. sásdi antal
75. Sebestyén gyula
76. siket gyula
77. Simon István
78. soós vlnce
79. suba István
80. sümegi jános
81. szabó István
82. szabó István
83. szabó László
84. szabó mátyás
85. szendrei antal
86. szijJártó János
87. szili antal
88. sziráki József
89. sziveri kálmán
90. dr. szőke János
91. szöllősl gabor
92. szűcs bála
93. tornai endre
94. m. tőth gyula
95. tóth Imre
96. tóth István

97. török László
98. tőke János
99. varjas gyula

100. varga József né
101. zsuppányi József

2. folyt./ gy

a tolnai aranykalász tsz elnöke 
a besenyszögi Lenin tsz elnöke 
a kónyi haladás tsz főagronómusa 
az abaligeti petőfi tsz elnöke 
az ujhartyáni uj élet tszcs elnöke 
a kővágóörsi béke tsz elnöke 
a vásárosnaményl vörös csillag tsz elnöke 
az ászári'aranykalász tsz elnöke 
a tiszakécskei szabadság tsz elnöke 
a mezőtúri vörös október tsz elnöke 
a szécsényi 2. rákóczl f. tsz elnöke 
a nádudvari vörös csillag tsz elnöke 
a kazár! zöldmező tsz elnöke 
a szentesi árpád tsz elnöke 
a bólyi kossuth tsz elnöke 
a zselickislakí szorgalom tsz elnöke 
a göllei béke tsz elnöke 
a szegedi móra ferenc tsz elnöke 
a vérségi törekvő tsz elnöke 
a mágocsi uj élet tsz elnöke 
a keceli kinizsi szakszövetk. elnöke 
a bucsal uj barázda tsz elnöke 
a kiskunlachází petőfi tsz elnöke 
a devecseri virágzó tsz elnöke 
a tlszadobl táncsics tsz elnöke 
a hartal béke tsz elnöke
az érsekvadkerti magyar-csehszlovák barát­

ság tsz elnöke
az igrici kossuth tsz elnöke 
a kemenesaljai úttörő tsz elnöke 
a székesfehér vári szabad élet tsz elnöke 
a cserhátsurányi szabadság tsz főkönyvelője 
a söjtöri alkotmány tsz elnöke.

1. folyt./ gybb. 26. / a termelőszövetkezetek

a fülöpi buzakalász tszcs elnöke 
az abonyl kossuth tsz elnöke 
a bonyhádi petőfi tsz elnöke 
a gádoros! petőfi tsz könyvelője 
az lmrehegyl uj ólat tszcs elnöke 
a széntgyörgyvölgyi uj élet tsz elnöke 
a meszteni dózsa tsz elnöke 
a völcseji május 1. tsz főkönyvelője 
a nyíregyházi ságvári tsz elnöke 
a cibakház! vörös csillag tsz elnöke

31. b. fúró sándor
32. györe sándor
33. nahner József
34. hegedűs sándorné
35. herczeg István
36. horváth elek
37. horváth ferenc
38. horváth Istvánná
39. horváth János
40. hovodzák István
41. hrabovszky

jánosné
42. huszár kálmán
43. Jámbor István
44. juhász István
45. juhász István
46. kardos józsefné

Mairamm

i ■Hna garadnai petőfi tsz növ.term, brig vez. 
a nagykőrösi hunyadi tsz elnöke 
a földes! rákóczl tsz elnöke 
a sátoraljaújhelyi uj erő tsz elnöke 
a kisvárdal rákóczl tsz elnöke 
a pogány szentpéterl zöldmező tsz párt­

titkára
47. kádár László a tokodl aranykalász tsz elnöke
48. király Jenő a zalavári uj idők tsz elnöke
49. kiss ferenc a dévaványai Lenin tsz Üzemgazdásza
50. kovács István a tassi petőfi tsz elnöke
51. kiss p. László a budapesti 21. duna tsz elnöke
52. keltái József a pusztaszentLászlói haladás tsz elnöke
53. laczkó Istvánná a letkési bástya tsz munkacsapat vezetője
54. b. lantos Istvánná a zagy var ékási béke tsz bor jugondozó ja

a jászteleki tolbuchin tsz elnöke 
a barcsi vönös csillag tsz elnöke 
a boldog! béke tsz elnöke 
az ácsi egyetértés tsz elnöke 
a felsővadász! 2. rákóczl tsz elnöke 
a baktalórándházi úttörő tsz elnöke 
a mezőgazdasági és élelmezésügyi 
minisztérium termelőszövetkezeti főosztály- 
vezető je
a nemesvámosi petőfi tsz elnöke

zalaszentmlhályi harc a szocializmusért 
tsz elnöke

a karcagi Lenin tsz elnöke 
a csákberényi rákóczl tsz főagronómusa 
a taksonyl rákóczl tsz elnöke 
a balatonszabadi november 7. tsz elnöke 
a püspökladányi zöldmező tsz főkönyvelője 
az andocsi kossuth tsz párttitkára

EK

Wr
Ia

V
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i
55. lázár József
56. losonczi míhály
57. lukács dezsó
58. madarász Lajos
59. majik andrás
60. malom bertalan
61. dr. nagy sándor

Rí:-
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Lím

/mti/
W62. nagy sándor

63. nagyváradi mlhály

64. oláh János
65. pallag tlbor
66. papp László
67. pápai Lajos
68. rácz József
69. pave lka bála

/folyt, köv./
13. 28/gy
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V 13.33/gy
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bb. 31. partvédelmi munkák dunauj városban

1967-április 22.vld/szf/sk/ll/ká

dunaujvárosban nagy erővel folytatják a dunapart 
rendezését, a part mentén Jelenleg 25 földnyeső és föld- 
tológép, a vizen három-négy úszó Jármű, 
tor dolgozik, a munka során a partvédő
vetőleg egymillió köbméter földet mozga nak meg, 40 .000 
köbméter salakkövet és 250.000 köbméter terméskövet építenek 
be a partfalba.

és

a partvédelmi és partrendezési munkák egy részét az 
idén befejezik, legfontosabb munka a párhuzamgátak és ke­
resztágak megépítése, négy kilométeres szakaszon már- elké- 
szült a gátrendszer, a Legutolsó szakaszon, a dunaújvárosi ki­
kötőben, a közvetlen befejezés előtt áll a munka, a közép- 
dunavölgyi vízügyi igazgatóság dolgozói ezen a négy kilométeres 
partszakaszon a gátakkal átlagosan 80 méterrel szűkítették a 
folyót.

a partrendezés során az alsó két es fél kilométeres 
részt, a vasmű szivattyuházától a sikló útig rézsüsitették 
és füvesítették, most a város alatti partszakasz lépcsőzetes 
rendezésénél tartanak, három méter magas és hét-nyolc méter 
széles lépcsőket vágtak a földgépekkel a magas, Löszös part­
falba, hogy omlását megakadályozzák.

a felszín alatti vízrendezés céljából az alsó duna sza­
kaszon, a föld alatt 40 méter mélyen, megépítették azt a 710 
méter hosszú szivárgó tárót, amelybe a magas talajvizet össze­
gyűjtik. most ehhez a táróhoz 22 kutat fúrnak, a kutfügönnyel 
és a táróval kiszárítják a talajt és Így biztonságossá teszik, 
megóvják az omlástól a vasmű alatti duna-szakaszt.

a nagyarányú partvédelmi és partrendezési munkákat 
terv szerint másfél-két év múlva fejezik be. /mti/
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bb. 33. kiállítás a bakonyi vadászzsákmányból - több mint 200 
trófeát mutatnak be

1967.április 22.vld/szf / sk/il/ká

a veszprémi bakonyi múzeumban szombaton vadászati 
kiállítás nyílt a középdunántull hegyvidéken ejtett vadászzsák­
mányból. több mint 200 trófeát , köztük számos arany- és 
ezüst-érmes szarvasagancsot, ritka szépségű őz, dámvad ,,fej- 
dlszt,, valamint vaddisznó agyart állítottak ki. az értékes 
trófeákat az erdészek és vadásztársaságok tagjai bocsátották a 
muzeum rendelkezésére./mti/

m

r bb. 32. horoggal fogják a harcsát a tokaji tv*nászok a tenger­
ré vált bodrogzugban

vld/szf/sk/ll/ká 1967.április 22,

a tisza és a bodrog áradása következtében már öt ven 
napja víz alatt áll a bodrogzug több mint 10.000 hold rétje, 
legelője, a két folyó torkolata közötti háromszögben való­
ságos kis tenger hullámzik, ami megnehezíti a tokaji ,,tisza­
virág, , halászati szövetkezet tagjainak munkáját, "a nagy víz­
ben sok helyen csak a fák koronája jelzi a bodrog eredeti 
medrét és a gyakori hullámzások felborulással veszélyeztetik 
a Ladikokat, ezért a halászok március 1-e óta nem igen száll­
tak vízre, s inkább a csendesebb hullámtereken elhelyezett 
xersákkal dolgoznak, a bodrog és a tisza ártereiben, pár 
méterre a jelenlegi partoktól mintegy 2090 magukkészitette var­
sát ,,szúrtak a vízbe,, s ezeket naponta többször ellenőr­
zik. ezzel az ,,ősi módszerrel,, nem egész két hónap alatt 
70 mázsa halat, nagyobbrészt csukát, dévérkeszegeí, kárászt 
és süllőt zsákmányoltak a kiáradt folyókóból.

a halászok közül többen megpróbálkoztak a horgászattal 
is. az elmúlt napokban bodrogkeresztur környékén ifj.waísz 
mik Ids fenékhoroggal, több mint egy óráig tartó f árasztás 
után 36 kilós harcsát emelt a szárazra, szabó József pedig 
társainál Lényegesen kisebbet, de még mindig szép példányt,
9 kilós harcsát kapott horogra, a két ló fogásnak gyorsan 
hire terjedt, a egyre több halász próbál szerencsét fe­
nékhoroggal a még mindig magas vizű folyókon, /mti/

!VSA i

európai
körútra indult a keszthelyi kukorica - 

hét országban vizsgáznak az uj hibridek
bb. 34. fi

vld/sz f/sk/il /k á 1967.április 22.

a keszthelyi agrártudomány 1 főiskola növénynemesitő 
telepéről, a keszthelyi kutató csoport már elismert , fajta­
jelölt kiváló kukorica-hibridjelt küldték el hét ország kuta­
tóint éze íének kérésére, a rövid tenyészidejű hűvös vidékeken 
is bőventermő kukoricák az idén már Lengyelországban, ausztri- 
ában, Csehszlovákiában, az ndk-ban, Jugoszláviában, angliában 
és az nszk-ban is vizsgáznak termőképességből, szár szilárdság­
ból./mti/
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-1bb. 35. átadták a dijakat 

alkotóinak

t/fe/il/lk

az 1966. év legjobb plakátjai9 9 m

bb. 36. /hétvégi jelentés1967.április 22.

az év legjobb plakátjai,, diját szombaton osztotta 
ki a műcsarnokban gádor endre, a művelődésügyi minisztérium 
képzőművészeti osztályának vezetője, méltatta az alkalma­
zott grafika növekvő hatását és művészi színvonalának emel­
kedését. 1966-ban már mintegy 500 plakát készült, s a zsűri 
ezek közül válogatta ki a legjobbakat.

1. folyt./ gy

I
IgH

#8

30 000 holdon áll a víz. ennek ellenére előbbre tartanak az 
időszerű tavaszi munkákkal, mint a korábbi évek hasonló idő­
szakában. békés megyei határban mintegy 3 000 traktor több^z^r 
lofogat dolgozik : naponta 12 000 - 14 000 holdon kerül földbe 
a mag. a mezőkovácsházi és a sarkad! járásban a tervezett ku­
korica vetésterület 50 százalékát vetették be. a szarvasi kí­
sérleti állami gazdaságban megkezdődött a rizs vetése, eddig 
530 holdon került földbe a mag. ugyanitt hozzáláttak a lucerna 
első kaszálásához, a lucernaszáritó üzemben készül a friss lu­
cernaliszt. csongrádban lóvontatásu ekékkel is szántanak, hogy 
az időjárás okozta 35 000 holdnyl elmaradást pótolják, megye- 
szerte befejezték a cukorrépa vetését és most már a kukoricán 
a sor. eddig 20 000 holdon került földbe a magja, ami jóval 
kedvezőbb eredmény, mint a megelőző években.

az északi fekvésű borsodban, a szokottnál egy héttel 
korábban földbe került valamennyi tavaszi kalászos magja, a 
tavaszi búza és a tavaszi árpa a hagyományos termőkörzetekben, 
gönc, hejce környékén, valamint a hernád-menti földeken, erő­
teljesen fejlődik, a melegebb fekvésű mezőkövesdi és mezőcsáti 
járásban vetik a kukoricát, ezen a tájon csaknem 10 000 hold 
a belvízzel borított terület, s itt csak május végén, junius 
elején kezdhetik még a talajmunkát, több szövetkezet a rövid- 
tenyészidejü kukoricamagot rendelt, hogy a viz levonulása után 
a földeket be vethesse.

bS
a politikai plakátok kategóriájában az első dijat

clmü plakátja 
nevem-

balogh István grafikusművész ,.április 4. >, 
nyerte, a másodikat balogh István grafikusművész 
bér 7.,, a harmadik dijat slnka mátyás grafikusművész 
,,november 7.,, plakátja érdemelte ki. a kereskedelmi plakátok 
kategóriájában az első dijat sándor marglt grafikusművész 
,,otthonában a nagyvilág,, clmü plakátja, másodikat tinta 
József grafikusművész ,, fel a kalappal,, harmadikat sós 
László ,,csepet áruház,, clmü plakátja nyerte el. az általá­
nos népgazdasági plakátok kategóriájában az első dijat máté 
anarás grafikusművész ,,malév,, clmü plakátja, másodikat 
papp gábor grafikusművész , ,bnv,, harmadikat balogh István 
grafikusművész ,.lottó,, című plakátja szerezte meg. a kulturá­
lis plakátok közül az első dijat slnka mátyás grafikusművész 

clmü plakátjának, másodikat szilvásy nándor
és á harmadikat máté andrás grafikus- 

című plakátjának Ítélte a zsűri, /mti/

9 I

##f'M

a

m
,, képcsarnok 
grafikusművész ,yoyo, 
művész , ,falstaf f #1#I I

9 9

bb. 36. hétvégi jelentés a földekről - vetik a rizst szarvason - 
a vetésterület egyharmadárt földbe került a kukorica baranyaban

1967. április 22. 0ö vid ká/sk/gy/ká/hk
a kertészetekben felmérték a hideg napok kártételét, he­

ves megyei jelentés szerint az ottani kertészetekben a korán 
kiültetett palánták mintegy 50 százaléka elfagyott, a gazda­
ságoknak azonban bőséges szaporítóanyag áll rendelkezésűkre 
ahhoz, hogy az idő enyhülésével, fokozott ütemben folytassák 
a palántázást. az idői árásnak jobban ellenálló káposztapalántak, 
továbbá a kikelt borsó és cukorrépa vetések nem szenvedtek káro­
sodást./mti/

az elmúlt hét időjárása, az átmeneti lehűléstől eltekintve, 
kedvezett a vetésnek és a növények fejlődésének, bárányában a ta­
vaszi munkák legsikeresebb hete fejeződött be: a szövetkezeti 
gazdák szép munkasikerekkel köszöntött ék az országos tanácsko­
zást. a hét folyamán 30 000 holdon - a teljes vetésterület egy-

a gazdaságok többsége a 
munkával és minden erejét a

I ElKs 
piíSS
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%
:

harmadán - került földbe a kukorica 
következő tíz napon végez ezzel a 
növényápolásra koncentrálja. rm
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bb. 37. sajtótáj ókoztató az opw - a szódat ista országok 
közös vagonpar^ának - munkájáról

t/hbj/lt/gk/hk

bb. 3d. megalakult a termelőszövetkezetek országos tanácsa 
- befejeződött a termelőszövetkezetek 1. országos kongresz- 
szusa

t/c s/z s/d i/gg/tm/i l/le
■V

1907;április 22.

április 18-22 között budapesten tartotta ülését 
a opw az európai szocialista országok közös vasúti teher­
kocsi parkjának tanácsa, az ülésen részt vett a bolgár nép­
köztársaság, a csehszlovák szocialista köztársaság, a lengyel 
népköztársaság, a magyar népköztár saság, a német demokrati­
kus köztársaság, a román szocialista kö tá saság és a szov­
jetunió képviselője.

a tanácsülés alkalmával szombaton a máv-vezér igazga­
tóságon Lindner József máv-vezérigazgatóhelyettes, az opw 
magyar képviselője és Josef pospisll, az opw prágai irodájá­
nak igazgatója sajtótájékoztatót tartott, lindner József* ki­
fejtette: az opw 1964. július 1-én kezdte meg működését, 
a szervezetet a kgst-n belül hozták létre.az opw-ben társult 
országok kezdetben 94,500 ma már több mint 100 000 vasúti 
kocsit közlekedtetnek a közös vagonparkban, magyarorszíg 
10 500 vagonnal vesz részt a közös szállítási feladatok meg­
oldásában. Jelentős a gazdasági megtakarítás, korábban a 
szocialista országok közötti vasúti forgalomban az egyik 
országból a másikba beérkező vasúti kocsit az érdekelt 
vasút a legsürgősebben, még üresen is visszajuttatta, mert 
ellenkező esetben használati dijat kellett fizetnie, most az 
opw -ben részt vevő országok lehetőleg akkor küldik vissza 
a közös vagonpark kocsijait az érdekelt vasútnak, ha az^zal 
árut továbbíthat.

josef pospisll hangsúlyozta; az évek során kidolgozták 
a közös vagenpark forgalmi metodikáját, beigazolódott, hogy 
minden részvevő országiközös vagonpark fenntartásával előnyök­
höz jutott, még Jó néhány problémát meg kell oldani, ezért 
ülésezik rendszeresen a tanács, az április 18 és 22 között buda- 
pesten tartott ülésen a részvevők megállapították, hogy a 
szocialista országok vasutjainak vagonjait az opw megalakulása 
óta a nemzetközi forgalomban Lényegesen jobban ki tudják használ­
ni. a feladat most az, hogy 1970-lg az opw-jelzósü vagonok 
műszaki állapotát lényegesen javítsuk és nagyobb teherbírású 
vasúti kocsik közlekedjenek a szocialista országok közötti 
forgalomban, /mti/

1967.április 22.

véget ért a termelőszövetkezetek 1. országos kong­
resszusa. a megyék 515 szavazati jogú küldötte szombaton 
zárt ülést tartott a parlamentben, sümegi János, a szácsényi 2, 
rákőczl ferenc termelőszövetkezet elnöke nyitotta meg a ta­
nácskozást, majd györe sándor, az abonyi kossuth tsz elnöke, 
a Jelölőbizottság elnöke terjesztette elő a Jelölőbizottság ja- 
seslatát a termelőszövetkezetek országos tanácsának tagjaira, 
a javaslat megvitatása után a kongresszus küldöttei titkos 
szavazással megválasztották a termelőszövetkezetek országos 
tanácsának 101 tagját.

/a termelőszövetkezetek országos tanácsa tagjainak 
névsorát a mai bb.26. kiadásunkon közöltük./

az elnök ezután szünetet rendelt el, majd 12 órakor 
nyílt ülésen folytatták tanácskozásukat a kongresszus részvevői,

megjelent és az elnökségben helyet foglalt 
losonczi píl$ a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke, fehér 
Lajos, a miniszter tanács elnökhelyettese és nyers rezső, az 
mszmp központi bizottságának titkára, az mszmp politikai bizott­
ságának tagjai, dr.dimény Imre mezőgazdasági és élelmezésügyi 
miniszter, erdei ferenc a hazafias népfront országos tanácsá­
nak főtitkára, a kongresszus etőkészlíőjbízottságának tagja 
vette át az elnöki tisztet és bejelentette, hogy a termelő- 
szövetkezetek országos tanácsa a szünetben megtartotta első 
ülését, megválasztotta tisztségviselőit és négy bizottságát, 
a választás eredményét belgyár andrás, a nagylétai aranykalász 
tsz elnöke, a szavazatszedő bizottság elnöke ismertette a 
kongresszus részvevői vei. az Ülésen egyhangúan választották meg 
a termelőszövetkezetek országos tanácsa 11 tagú elnökségét, hét­
hét tagú ellenőrző , verseny- és propaganda, valamint szociális 
Bizottságát és kilenc tagú közgazdasági és áruforgalmi bizottsá­
gát.

a termelőszövetkezetek országos tanácsának elnökéve szabó 
Istvánt, a nádudvari vörös csillag tsz elnökét, elnökhelyettesei­
vé berki sándort, a mezőszilasi mezőföld tsz elnökét és sümegi 
Jánost, a szécsényi 2. rákóczi ferenc tsz elnökét , főtitkárává 
dr.nagy sándort, a mezőgazdasági es élelmezésügyi minisztérium 
főosztályvezetőjét, az elnökség többi tagjává: ág Istvánt, 
a Dugapesti sasad tsz elnökét, fekete győr endrét, a verpeléti 
dézsa tsz elnökét, györe sándort, az abonyi kossuth tsz elnökét, 
horvátn istvánnát, a völcseji május 1. tsz. főkönyvelőnőjét, 
aoós Vincét, a tiszakécskei szabadság tsz elnökét, suba Istvánt, 
a mezőtur_4 vörös október tsz elnökét és szí veri kálmánt, a 
mágőcsi céke tsz elnökét választották.

14.24/s
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a, . - - - --------------  ---------gos tanácsa ellenőrző bizott­
ságának elnöke er us pái, a ábiánsebestyáni kinizsi tsz el­
nöke, a verseny- és propaganda bizottság elnöke: belgyár anerás 
a naiylétal aranykalász tsz elnöke, a közgazdasági- és árufor— 
galml bizottság elnöke: madarász Ujós, aí ácsi egyetértés 
tsz elnöke, a szociális bizottság elnöke ; bártha andrás, & fü­
zesabonyi petőfi tsz elnöke.

*

erdei ferenc ezután sikeres munkát, jő egészséget felvési 
a termelőszövetkezetek országos tanácsa tagjainak, tisztségvi­
selőinek, majd szabó István, a nádudvari vörös csillag tsz elnö­
ke, a termelőszövetkezetek országos tanácsának elnöke esslka­
dét t szólásra, hangsúlyozta: a testület tagjai és tisztség*!se 
15i felelősségteljes munkával' és a szövetkezeti mozgatoa egyete- 
«»s érdekelnek szolgálatával akarják kiérdemelni a *esválasztá­
sukkal előlegezett bizalmat.

- & gazdaságirányítás reformja - folytatta ezután - sírd
a szövetkezeti vezető szervektől, mind a szövetkezetek gazdái­
tól sok tekintetben uj, korszerűbb gondolkodásmódot kivan meg. 
ezt érzékeltette a kongresszuson elhangzott beszámoló és több 
hozzászólás Is.

- a gazdaságirányítás uj rendszerének viszonyai között 
az eddiginél sokkal inkább érvényesül majd az az elv, hogy 
a közös gazdálkodás sorsa a szövetkezeti vezetőkön' ás a szövet­
kezeti tagakon múlik, elhatározását döntéseik kialakításéval 
megnövekszik önállóságuk* bővül hatáskörük, ugyanakkor szórtam 
a döntésekkel együtt járó kockázat minden Követk ez* ény ét 
vállalniuk keli. a gazdálkodásra vonatkozó határozatokat terét 
gondosan, szakszerűen kell előkészíteni, s a legfontosabb dSnié- ' 

^ SBket a szövetkezeti tagság , .parlamentiében*, , a kőzgyülése- 
ken kell meghozni. így mindenki részesévé válik « sikereknek* és 

HK az esetleges átmeneti kudarcok terhe is Közös lesz. hangsúlyozd*; 
W a gazdaaágiranyit ás reformja uj gondolkodásmódot, nagyobb felelSs- 

aégérzetet kíván mag az egyes szövetkezetek vezetőitől és tag­
jaitól, de máginkább a magyar termelőszövetkezetek most megvá­
lasztott, és a közeljövőben megalakuló képviseleti szer veitől* 
az országos tanácstól, annak elnökségétől, a területi szövet­
ségek választott tisztségviselőitől ás munkatér sáltól.

/folyt, köv./ 
14.40/gy
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bb. 38. /megalakult. 1. folyt./ gy
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bb. 40. emlékművet avatnak a táborozás jubileumi évében 
sági építők

vi d/p r / fn é/l l/ká

a ham-

1967.április 22,

a kisz győr-sopron megyei bizottsága tíz évvel ezelőtt
szervezett első Ízben építő tábort a hanságban. az évtrdulóra 
emlékezve az Idén a hanság szivében, klsudvaron jubileumi tábort 
nyitnak julijpus 2-án. a választás azért esett kisudvarra, mert 
itt kulturált lehetőségeket teremthetnek a táborlakóknak, s a 
szakemberek kedvező helyen, három kllóméteres körzeten belül 
jelölték ki a munkahelyeket, a táborozás 10. évében a hangság 
meghódítói uj csatornák építésével a legkietlenebb részbe 
Is eljutnak.

m

s* a jubileumi évben 1,200 győr-sopron, fej ér, Veszprém és 
zala megyei fiatal dolgozik kéthetenkénti váltásban a csatorna 
építésén, augusztus 20-án klsudvaron avatják fel a hansági 
emlékművet, amely a táborozó fiataloknak állii emléket, 
az avatóünnepségre meghívják azokat a fiatalokat is, akik az 
első hansági táborokban a Legjobb munkát végezték.

>tl/

mm
bb. 41. a koho- és gépipar élüzemei 

Vl k/s L/l L/hk

a kohó - ás gépipari miniszter a vágyás szakszer vezettet 
egyetértésben az 1966 -ban elért eredmények alapján a kö­
vetkező üzemeket tüntette ki élüzem címmel.

jjiganz mávag mozdony yvagon» és gépgyár, dunai vasmű, 
mechanikai müvek, elzett femlemeziparl müvek, csepeli fémmű, 
magyar optikai müvek, hajtómű és felvonógyár, diósgyőri gépgyár, 
vlliamosszigetelő és műanyaggyár, budapesti rádiótechnikai gyár, 
elektronikus mérők ászüt ékek gyára, kiskunfélegyházi vegyipari 
gépgyár, vörös csillag traktorgyár, ipari mű szer gyár, és az 
ózdi kohászati Üzemek, /mti/

1967.április 22.

m‘■‘VS,

14.50/11 -28-
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bb. 40. emlékművet avatnak a táborozás jubileumi evében
sági építők

vi d/p r/ fn é/l l/ká

a han-

1967.április 22.

a kisz győr-sopron megyei bizottsága tíz évvel ezelőtt
szervezett első Ízben építő tábort a bánságban, az évtrdulóra 
emlékezve az Idén a bánság szivében, klsudvaron jubileumi tábort 
nyitnak julijpus 2-án. a választás azért esett kisudvarra, mert 
itt kulturált lehetőségeket teremthetnek a táborlakóknak, s a 
szakemberek kedvező helyen, három kilométeres körzeten belül 
jelölték ki a munkahelyeket, a táborozás 10. évében a hangság 
meghódítói uj csatornák építésével a legkietlenebb részbe""
Is eljutnak.

a jubileumi évben 1,200 győr-sopronf fej ér, Veszprém és 
zaia megyei fiatal dolgozik kéthetenkénti váltásban a csatorna 
építésén, augusztus 20-án klsudvaron avatják fel a hansági 
emlékművet, amely a táborozó fiataloknak állít emléket, 
az avatóünnepségre meghívják azokat a fiatalokat is, akik az 
első han^sági táborokban a Legjobb munkát végezték.

>tl/

bb. 41. a koho- és gépipar élüzemei 

k/U/sl/il/hk

a kohó - ás gépipari miniszter a va^as szakszer vezettet 
egyetértésben az 1966 -ban elért eredmények alapján a kö­
vetkező üzemeket tüntette ki élUzem címmel.

jgíganz mávag mozdony ,vagon* és gépgyár, dunai vasmű, 
mechanikai müvek, elzett fémLemezipari müvek, csepeli fémmű, 
magyar optikai müvek, hajtómű és felvonógyár, diósgyőri gépgyár, 
vlliamosszigetető és műanyaggyár, budapesti rádiótechnikai gyár, 
elektronikus mérőkészülékek gyára, kiskunfélegyházi vegyipari 
gépgyár, vörös csillag traktorgyár, ipari műszer gyár, és az 
ózdi kohászati Üzemek, /mti/

1967.április 22.

14.50/11 -28-
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bb. 38, /megalakult. 1. folyt./ gy

a termelőszövetkezetek országos tanácsa ellenőrző bizott­
ságának elnöke : bertus pál, a- fáblánssbestviní kinizsi tsz el­
nöke, a verseny- és propaganda bizottság elnöke: balgyar anarás, 
a nalyletal aranykalász tsz elnöke, a közgazdasági- és árufor­
galmi bizottság elnöke: madarász Lajos, az ácsi egyetértés 
tsz elnöke, a szociális bizottság elnöke: bartha andrás, & fü­
zesabonyi petőfi tsz elnöke.

erdei ferenc ezután sikeres munkát, jó egészséget kívánt 
a termelőszövetkezetek országos tanácsa taglalnak, tisztségvi­
selőinek, majd szabó István, a nádudvari vörös csillag tsz elnö­
ke, a termelőszövetkezetek országos tanácsának elnöke emelke­
dett szólásra, hangsúlyozta: a testület tagjai és tisztségvise­
lői felelősségteljes munkávál- és a szövetkezeti Mozgato-s egyete- 
pss érdekeinek szolgálatával akarják kiérdemelni a *egválasztá­
sukkal előlegezett bizalmat. -

a
8
E
1

- a gazdaságirányítás reformja - folytatta ezután - airs
a szövetkezeti vezető szervektől, mind a szövetkezetek gazdái­
tól sok tekintetben uj, korszerűbb gondolkodásmódot kivin meg, 
ezt érzékeltette a kongresszuson elhangzott te számoló és több 
hozzászólás is.

3%

- a gazdaságirányítás uj rendszerének viszonyai között 
az eddiginél sokkal inkább érvényesül majd az az elv, hogy 
a közös gazdálkodás sorsa a szövetkezeti vezetőkön és a szövet­
kezeti tagokon múlik, elhatározásán, döntéseik kialakításéval 
megnövekszik önállóságuk, bővül hatáskörük, ugyanakkor- azonoar; 
a döntésekké L együtt járó kockázat minden Következményéi 5 s 
vállalniuk keli. a gazdálkodásra vonatkozó határozatokat tehát 
gondosan.- szakszerűen kell előkészíteni, s s legfontosabb dönté­
seket a szövetkezeti tagság ,.parlamentjében,, , a közgyűlése­
ken kell meghozni. így mindenki részesévé válik # sikereknek* és 
az esetleges átmeneti kudarcok terhe is közös lesz. hangsúlyozom: 
a gazdaságirányítás reformja uj gondolkodásmódot, nagyobb felelős­
ségérzetet kíván meg az egyes szövetkezetek vezetőitől és tag­
jaitól, de méginkább a magyar termelőszövetkezetek most megvá­
lasztott, és a közeljövőben megalakuló képviseleti szer veitől* 
az országos tanácstól, annak elnökségétől, a területi szövet­
ségek választott tisztségviselőitől és munkatársaitól,

/folyt. köv./
14.40/gy

ma

-

m-29- : •;

m

8

vr
..r

-:»
r*

 •

i ,>

'

>#
j

TV
-

m

y.

m
miK

:!

.

tv
 ■I5»f:&



bb. 39. arany-monográfia, tamási áron életmű-sorozata - hat van 
uj kötet az Ünnepi könyvhétre - nyitány

1 tf/gk/sr/gy/hk

: 27-éli

1967. április 22.

május 27-én kezdődik az ünnepi könyvhét, hat van uj kö­
tet jelenik meg erre az alkalomra; javarészt már nyomdában van­
nak a kéziratok, az ujdonságllstán tekintélyes hányaddal szere­
pel a mai és a klasszikus magyar irodalom, jó néhány kötet kép­
viseli a világirodalom gyöngyszemeit, a külföldi Írók friss 
,,termését,, , széles skálán válogathat ak azok is, akik a 
tudományos müveket, az ismeretterjesztő köteteket kedvelik, 
uj gyermekkönyvek, Ifjúsági olvasmányok szintén szép számmal 
kerülnek a boltokba a junius 4-ig tartó könyvhéten.

a kortársi magyar irodalomból megjelenik áprily lajos 
,,a kor falára,, , benjárain lászló ,,tengerek fogságában, , 
zeik zoltán ,,felforrt az ég,, és veszi endre ,,a varázsl 
kalapjában,, cimü uj verseskötete, rendhagyó műfajú, vers s- 
prózának mondja a szerző, juhász ferenc megjelenő kötetét.

prózairodalmi újdonságok: berkesl andrás ,,pisztrángok és 
nagyhalak,, , hegedűs gáza ,,a végzet sógora,, , k. grandpierre 
amit ,, változatok hegedűre,, , szabó magda ,,mozes egy, huszon­
kettő, , cimü regénye $ vas István önéletrajzi kötete, a , .fél­
beszakadt nyomozás,, , bernáth aurél emlékirat sorozatában a 
,,múzsa udvarában,, lát napvilágot. . elbeszélés-kötettel jelent­
kezik déry tibor, dobozy Imre, hámos györgy, kaháre ssőzes és 
Örkény István.

,,körkép,, címmel, r a korábbi évekhez hasonlóan - a } 
Tagvető' gondozásában egészül a tavalyi magyar novellaterméé 
legjavát tartalmazó kötet, eljut az olvasókhoz illés béta publi­
cisztikai írásainak válogatása, a ,,pipafüst mellett

.i

t»•
i-

klasszikus szépirodalmunk könyvheti újdonságai között ta­
láljuk Csokonai, vajda jános, józsef attila összes verseit, 
Mikszáth kálmántól a ,,beszélő köntös,,-t, nagy Lajostól az 

élőkről jót vagy semmit,, cimü olvasnivalót. *9 t

arany jános születésének 150. évfordulójáról két könyvvel 
emlékezik meg a szépirodalmi kiadó: az egyik összes verselnek 
bibliofil kiadása / közösen a helikonnal/, a másik arany­
monográfia keresztury dezső tollából, tamási áron életmű-so­
rozata három kötettel kezdődik, ezek az ,,ábel,, , a ,,címe­
resek,, és a , Jégtörő mátyás,,.

• v;-
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/folyt, köv./ 
15.11/szb -31-
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bb. 38. /megalakúit.. otyt./ yy

- a termelőszövetkezetek országos tanácsa a kongresszu­
sok közötti időszakban a termelőszövetkezetek Legmagasabb kép­
viseleti szerve, minden tekintetben és minden törvényes esz­
közzel szolgálni akarjuk, szolgán! fogjuk mozgalmunk, szövetkezőti 
parasztságunk érdekeit, de úgy gondolom, mindenki egyetért velem, 
amikor itt kijelentem: ezt a szolgálatot, a termelőszövetkezetek 
érdekeinek védelmét nem elszigetelt érdekek ás szempontok érvénye- 
sütésének tekintjük, szilárdan a szocializmus talaján, a munkcs- 
paraszt szövetséget erősítve akarjuk-végezni munkánkat, azér 
fáradozunk, hogy a korábbinál-jobban összehangoljuk a társadal­
mi, a szövetkezeti és az egyéni érdekeket.- ezt kívánjuk érvénye­
síteni a különböző párt- és kormányzati szervekhez fűződő kapc 
latunkban és ezt juttatjuk kifejezésre*akkor is, amikor a terme­
lőszövetkezeti gazdaságok és az állami vállalatok egyenjogúsági­
nak teljes gyakorlati érvényesítésére törekszünk.

k .

- kongresszusunk áttekintette,‘gondosan mérlegelte ter­
melőszövetkezeti mozgalmunk gazdag tapasztalatait, a kongresszu­
son elhangzottak értékelése, a szükséges következtetések levonó- 
sa és a feladatok meghatározása az uj országos tanács munkájá­
nak kiindulópontja, hosszú időn keresztül egyik lényeges alko­
tóeleme lesz. munkánkban állandóan hasznosítani és gyümölcsöz­
te tni kívánjuk a szövetkezeti vezetőknek, a mozgatom veterán­
jainak, élenjáró dolgozóinak sokrétű tapasztalatait.

- még egyszer megköszönöm a megválasztásunkkal kifejezett 
ás nagy felelősségvállalásra, szorgalmas munkára kötelező bizal­
mat. tisztségviselő társaim és a magam nevében Ígérem, hogy azon 
a helyen is, ahova most a kongresszus bennünket állított, pár­
tunk iránymutatása alapján a termelőszövetkezeti mozgalom továb­
bi fejlesztéséért, a szocializmus teljes felépítéséért dolgozunk 
- mondta befejezőéül szabó István, a küldöttek nagy tapsa köz­
ben.

I

'1* -

ezután erdei ferenc mondott zárszót.

/folyt, köv./ 
15.05/szb -fé )f -30-
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bb. 44. ,,pallag szépe 

vld/szf/fn é/l L/hk

szombaton útnak Indították dobrecenből Franciaország­
ba azt a különleges canna dísznövény szállítmányt, amelyet a vá­
ros melletti pailagl kutató Intézetben nemesítettek. , , paltag 
szépe,, és ,,délibáb,, a neve az exportra küldött u j cannaf a ju­
táknak, majdnem egy évtizede nemesítik pat tagon a carmát, s 
eddig nyolc pailagl fajtát ismertek el. a debrecenben nemesí­
tett fajták legjellemzőbb tulajdonsága, hogy szárazság­
tűrők, jól bírják a meleget, de a hűvösebb Időjárást Is. a 
francia tengerpart 1 parkokban a nyáron már debreceni virágok 
is pompáznak, /mti/

a francia rí vi óráni. folyt./ gy39. / arany-monográfia

némi Ízelítő a külföldi irodalomból

í 9bb.
19:,.április 22.

federlco oarcla Lorca összes müveit a helikon klassziku- 
sok sorozatában jelentetik meg, eljut az olvasókhoz szotlosy 
kiára uj fordításában thomas mann ,„doktor faustus, ,~a. két ér 
dekes regény; amadőtól , ,az éjszaka pásztorai,, , leonov ól 
.,a csavargó , . megjelenik boutte ,sh>d a kvaj folyón,, cimu 
könyve, két ibeszéléskötet az eurőpa-kladotólt ,,ketten a 
lámpa alatt,, címmel szovjet szerzők Írásait olvashatjuk, a má­
sik , ,mai osztrák elbeszélők

m■ mk#
•II
I

■d

9 9 •

az ünnepi könyvhétre megjelenik a művészeti lexikon har­
madik kötete Is./mti/

~ . -

bb. 45. véget ért a pedagógiai társaság alakuló közgyűlése 

t/vt/gk/i l/sr
42. képzőművészeti szakkörök kiállítása tatabányán

vld szf/sk/ká/gy/hk

kiállítást nyitottak szombaton a tatabányai népházban 
koraárom megyei képzőművészeti szakkörök munkáiból, a megye 

bányászközpontjaiban kilenc képzőművészeti szakkör működik, a 
kiállított 77 müvet 320 munka közül választotta ki a zsűri, 
a kiállításon több olyan szakköri tag vesz részt, aki 15-20 eve 
állandó kiállító a tárlatokon, ilyen megyeszerte ismert szakköri 
tag táblán Imre tatabányai bányász, jakus sántior tatai pék szex 
munkás, szijj sándor tatai tűzoltó./mti/

bb.
1967.április 22.

1967. április 22.

pedagógiai életünk jeles képviselőinek kétnapos tanács­
kozása - a magyar pedagógiai társaság alakuló közgyűlése - 
szombat délben befejezte munkáját, a vitában az oktatás-nevelés­
ügy számos időszerű kérdését, problémáját érintették, 
a hozzászólásokból kitűnt, hogy a pedagógiai társadalom leg­
különbözőbb rétegei nagy várakozással tekintenek a pedagógiai 
társaság tevékenysége elé, s Létrehozását országszer te örömmel 
üdvözlik.

18a

a1
#

szombaton a közgyűlés megválasztotta a társaság
vezető szerveit és a tisztségviselőket, a pedagóWglal 
társaság elnöki tisztének betöltésével dr. jausz oéta 
professzort bízták meg, főtitkárrá dr.almon gyulát választották-

a részvevők ezt követően meghallgatták az elnöki szók- 
foglalóboszédet„ elfogadták a működési szabályzatot, majd a 
közgyűlés több határozatot hozott, a testület tagjai 16 kü­
lönféle szakosztályban, valamint területi tagozatokban végzik munká­
jukat. novemberben a nagy októberi szocialista forradalom 50. 

évfordulója ?lka imából - a pedagógiai társaság ünnepi köz­
gyűlést tart. határozatot hoztak hogy 1968 áprilisában összeül 
az 5. nevelésügyi kongresszus, amelynek szervezésében és lebo­
nyolításában jelentős szerepet vállal a pedagógiai társaság,
/mti/

.

I
bb. 43. film ősbemutató szombathelyen 

vld szf/sk/k á/gy/hk 1967. április 22.

szombaton tartották az ,,Üzenet,, című uj magyar dOKJ- 
mentumfilm ősbemutatóját szombathelyen, gyarmati Lívia munkája 
az állami gondozott gyermekekről, s ezzel kapcsolatban a szü­
lők, a társadalom felelősségéről szól. a filmet két vas megyei 
állami gyermekgondozóban, a kemenessömj éniben és a gencsapá- 
tiban forgatták, részt vett az ősbemutatón a film forgató gar­
dája, több szereplőjét, ott voltak az állami gondozóintézetek 
vezetői, pedagógusok^ szülői munkaközösségek tagjai, nőtaná- 
tsok, lfjTTSágvédelmi szervezetek, különböző társadalmi szer­
vek képviselőt ./mti/
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bb 48. teljesen felszerelt tábori kórházat ajándékozott az 
országos béke tan ács a dél-vietnami hazafiaknak

b t vld gö/lk-lm ká 1967. április 22.

a Semmelweis kórház pillsvörösvárí telepén szombaton ad­
ták át a délvietnami nemzeti felszabadítás! front budapesti 
állandó képviseletének az országos béketanács adományát, egy 
tábori kórház teljes felszerelését, az átadásnál jelen volt 
harmati sándor, a hazafias népfront országos tanácsának titká­
ra, Sebestyén nándorné, az országos béketanács titkára, dr«. 
dózsa artur, az egészségügyi minisztérium főosztályvezetője és 
p.m. cung, a vietnami demokratikus köztársaság budapesti nagy- 
követségének ideiglenes ügyvivője, a 200 beteg ellátására al­
kalmas tábori kórház felszerelése négy részleg, a mütő, kötöző; 
sokktalanltó és a betegellátó valamennyi orvosi műszerét és 

szükséges berendezéseit tartalmazza, az ,,összecsukható,, 21 
ládába csomagolható kórház gyorsan és könnyen szállítható, s 
Így két-három óra alatt bárhol felállíthatják, a néhány nap múl­
va útnak induló felszerelést takarók, lepedők, pizsamák, törül­
közők, orvosi és ápolónői öltözékek egészítik ki.

az adomány átadásakor sík endre, az országos béketanács 
elnöke mondott beszédet. - ez a tábori kórház a magyar nép tisz­
teletét fejezi ki és tükrözi állásfoglalásunkat - mondotta 

többek között, a dolgozó magyar nép egyetért pártjával és kor­
mányával abban, hogy a szovjetunióval, valamint a szocialista 
országokkal együtt minden lehetséges es szükséges segítséget 
megadjon Vietnam hősies önvédelmi harcához, örömmel látjuk, hogy 
ez a segítség hatékony, s lehetővé tette, nogy az amerikai 

katonai erőfeszítések megtörjenek a vietnami nép ellenállásán, 
a magyar nép a segítséget a maga részéről önkéntes adományai­

val is fokozni kívánja, ez az akarata nyilvánult meg abban az 
országos méretű szolidaritási akcióban is, amelynek eredménye 
összesen 20 millió forint volt. az önkéntes megmozdulásban 
hazánk lakosságának minden társadalmi rétege lelkesen vett 
részt.

az értékes ajándékért dinh ba thi, a dél vietnami nem­
zeti felszabadítás! front budapesti állandó kép vise létén ék 
vezetője mondott köszönetét, /mti/
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H.flvp/-'W 46. befejezte
pakisztáni üzletemberek csoportja

budapesti tárgyalásait a hazánkban tartózkodó

sz/Lk/s hk 1967. április 22.

szombaton a magyar kereskedelmi kamarában megtartott 
zárómegbeszéléssel befejezte ötnapos magyarországi tárgyalásait 
a pakisztáni üzletembereknek az a csoport ja,amelyet badius 
salam, a pakisztáni kormány exportirodájának Igazgatója vezet, 
a küldöttség tagjait a magyar kereskedelmi kamarában sós Iván 
elnökhelyettes fogadta.

a pakisztáni vendégek beszámoltak budapesti tárgyalásaik 
tapasztálátálról,amelyről a delegáció vezetője az mti 
munkatársának a következő nyilatkozatot adta;

- magyarországi látogatásunk legfőbb célja az volt, hogy 
realizáljuk a két ország között a közelmúltban megkötött szerző­
dést. eredetileg elsősorban a magyaronszágra irányuló pakisztáni 
exportcikkekről; a mi exportunk növelésének lehetőségéről 

kívántuk tájékoztatni a magyar külkereskedelem képviselőit, 
emellett tárgyalásaink során megvizsgáltuk, hogy a pakisztáni 
iparosítási program végrehajtásához milyen magyar gyárberendezések 
beszerzését vehetjük számításba, érdeklődtünk többek között üveg- 
gyári, konzervgyári és más gépi berendezések, további ipari 

varrógépek vásárlásának feltételei iránt.

a küldöttség tagjaként magyaronszágra látogatott ahmed 
dawood, paklsztán egyik legtekintélyesebb nagyiparosa, akinek 
üzemei 35 000 munkást foglalkoztatnak, a következőket 

mondotta :

5S

3- engem főként az acélcsőgyár berendezésének vásárlása 
érdekelt, ezért felkerestem a csepeli csőgyárat és a chemolimpex- 

•5Aai vegyi cikkek exportjáról, importjáról is tárgyaltam, 
küldöttségünk látogatásának tapasztaltait úgy összegezhetném, 
hogy a kereskedelem fejlesztésének lehetőségei jóval nagyobbak, 
mint ahogy azt gondoltuk, feltételeztük, ez volt az első alkalom, 
hogy pakisztáni üzletemberek nagyobb csoportja kereste fel ma­
gyaron szágó t, de hazatérve Javasolni fogjuk, hogy a gazdasági 

élet valamennyi képviselője, aki európába jött, ha csak ideje 
engedi, látogasson el magyarországra is. kedvező körülmény számunk 
ra, hogy itteni tárgyalásaink megszervezésében a magyar keres­
kedelmi kamara is közreműködik és köszönetünket kívánjuk kifejez­
ni azért, hogy küldöttségünk számára is segítséget nyújtott 

ahhoz, hogy összehozza a kereskedelmi partnereket.

a 13 tagú pakisztáni kereskedelmi küldöttség vasárnap 
itazik el budapestről./mti/
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bb 51. a klsz szocialista szerződésben vállalj az épütő 
szolnoki épULetetemgyár védnökségét

1967. április 22.a vid szf/fná-lm ká

Szolnokon, a város ipari negyedében épül az alföld 
egyik Legnagyobb létesítménye, az épületelemgyár. a hatalmas 
üzem látja majd el 1969-től kezdve a tiszántúli megyéket külön­
féle épületelemekkel, oldal és tetőpanelekkel, betoncsőido­

mokkal, mozaiklapokkal, az üzem mielőbbi felépítését sürgetik 
a tiszántúli megyék nagyarányú építkezései, a kommunista ifjú­
sági szövetség szocialista szerződést kötött a kivitelező válla­
latokkal, intézményekkel és vállalta a gyárépítés védnökségét, 

kivitelezésben érdekelt vállalatok ifjúsági szervezetei ügyel­
nek arra, hogy az építkezéshez szükséges dokumentációkat, anya­
gokat, a gépeket a szerződésben meghatár zott időre szállítsák, 
a megyei kisz bizottság az építkezési:tár adaimi munkaakciók 

szervezésével gyorsítja és tevékeny részt vállal az ezer munkást 
foglalkoztató gyár fiatal törzsgárdájának kialakításában, a 

védnökségben szavatolták, hogy a gyárat a lehetőségekhez mérten 
határidő előtt üzembe helyezik./mti/

a

15.58/szü -37-

bb 47. 

i sb/lk-Lm hk

az építő- és ápitőanyagipar élÜzemei

1967. április 22.

az építési és városfejlesztési minisztérium kollégiuma 
és az építő-, fa- és építőanyag!pari dolgozók szakszer vezető­
nek elnöksége közös határozatot hozott a múlt évi munka alap­
ján kiérdemelt élüzem cim és a szocialista munka gyára cím 
odaítéléséről.

élüzem elmet kapott : ém országos szakipari vállalat, 
én finomkerámiaipari országos vállalat, óm gyér megyei építő­
ipari vállalat, ém mélyépítő vállalat, ém középdunántull tég­

vállalat, émla- és cseré 
vállalat, ém

megyei építő 
vállalat, ém

gyei építőipari vállalat, ém debreceni tervező vállalat, vas 
megyei tanácsi építőipari vállalat, miskolci építőipari válla­
lat, hajdú megyei tanácsi tervező iroda, budapesti városépíté­
si tervező vállalat.

és rae-

a szocialista munka gyára címmel tüntették ki az ém 
betonelemgyártó vállalat dunaújvárosi éptí le telem gyárát, Komá­
rom megyei vasbe ton gyárát ás debreceni betonárugyárát, továbbá 
az ám ,,fémmunkás,, épületlakatos- és tömegcikkipari vállalat 
mülakatosipari gyárát, valamint az ém finomkorámlaipari orszá­
gos vállalat kőbányai porcelángyár át és hol lóházi p or cél án gyá­
rát./mtí/

bb 49. országszerte megemlékeztek a gyarmatosítás ellen küz­
dő ifjúság napjáról

ö vid pr/sk-ju ká 1967. április 22.

a gyarmatosítás ellen küzdő ifjúság napjának esemény- 
sorozataihoz kapcsolódva szombaton országszerte fiatalok száz­
ezrei tartottak szolidaritási-gyűléseket, s emelték fel tilta­
kozó szavukat az usa vietnami agressziója ellen, a bács megyei 
fiatalok Kecskeméten a katona józsef gimnáziumban és az ipari- 
tanuló otthonban, Kiskunfélegyházán a vegyipari gépgyárban 

ás a kézműipari vállalatnál rendeztek leikas hangulatú tiltako­
zó gyűléseket, hallatták szavukat a kiskunság több községének 
fiataljai is : kiskörösön, kecelen, tiszakécskén és szabad- 

szálláson gyűltek össze, hogy kifejezzzék szolidaritásukat a még 
gyarmati sorban élő ázsiai és afrikai országok fiatalságával.

a kommunista ifjúsági szövetség Szolnok megyei szervezetei 
rendez vények egész sorával válla lis ták közösséget az uj gyarmato­
sítás elten küzdő fiatalokkal, tor ök sz en t mikló son, a bercsényi 
gimnáziumban ,, népek barátsága,, címmel kiállítás nyílt, amely 
bemutatja a független afrikai és ázsiai országok életét, s a 
felszabadítás! mozgalmak eredményeit. a városban nagy szabá­

sú sporttalálkozót rendeztek, majd több mint 2000 fiatat fák­
lyás felvonulása, demonstrációja zajlott le. az összegyűlt 
diákok, ifjúmunkások előtt ónodi gyergy, a magyar ifjúság szer­
kesztője mondott beszédet, mezőtúron vietnami őrtüzek gyullad­
tak. szolidaritási megmozdulásokra fáklyás felvonulásokra 

került sor jászberényben, jászaisószentgyöngyön és Karcagon.

négy világrész fiataljaival együtt emlékeztek a gyarmati 
ifjúság napjára vas megye fiataljai, a különböző ünnepségeken 
Laoszi, nigériai, jemeni, guinea!, görög, sziriai, afrikai és 
latinamsríkai fiatalok vettek részt, ünnepség színhelye volt 

kőszegen a jurisics vár lovagterme is, ahol a város művészeti 
együttesei szórakoztatták a fiatalokat.

a csőngrád megyei szegvár, baks és ujszentiván községek­
be a hazánkban tanuló külföldi diákok képviselői látogattak el. 
találkoztak a helyi termelőszövetkezetek fiatalságával, majd 
klubfoglalkozásokon, politikai üléseken vettek részt, az es­

ti órákban meggyujtott vietnami őrtüzek mellett az öntevékeny mű­
vészeti együttesek tagjai, az iskolák diákjai adtak műsort.

A ti/
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1. folyt. /• j u

miskolci járásbíróság mézes Lászlót foglalkozás 
körében elkövetett 5 súlyos testi sértóst okozó gondatlan veszé­
lyeztetés miatt vonta felelősségre s nyolc, hónapi - feltüggesz- 
téses - szabadságvesztésre Ítélte, mellékbüntetésként jog­

erősen egy évre eltiltotta a gépjárművezetéstől, /mti/

bb 52. / gondatlan

a

bb 50. átadták a szegedi olajközpont tervpályázat dijat a győz­
teseknek

á'/Lk-ju ez 1967, április 22.

az építési és városfejlesztési minisztériumban szombaton 
adta át a bíráló bizottság a szegedi olajközpont tervpályázat 
díját a győzteseknek, a legjobb tervet töreky dezső, ör. uhlérné 
kalmár anikó, városy páter, szabó László, falta Imre és maros 
józsef szerzői kollektívája készítette.- a győztes tervezői 

csoport 80 000 forintos diját kapott, a bíráló bizottság négy 
tervezői csoport pályamunkáját megvásárolta.

a szegedi ólajközpontban foglalkoztatott dolgozók jelentős 
része más vidéki munkahelyről települ szegedre, ezért a pá­

lyázati tervek alapján mintegy ezer lakást kell építeni, ezekből 
150-300 lakást a munkásszállódéval és az irodaházzal egy helyen, 
kö'ös építészeti együttesben kell majd felépíteni, a közös épí­
tészeti együttes ,, olaj városához,, 1 500 adagos k»mhat, 500 
személyes önkiszolgáló és 200 személyes elsőosztályu étter­
met, továbbá központi kazánházat, üzleteket és egyéb szociá­
lis létesítményeket is terveztek, a tervpályázat feltétele 

alapián a díjnyertes tervezők az oiajközpont első építési üte­
mének kivitelezési tervdokumentációját még ez év novem­
berében átadják, /mti/

-/ff16.02/lm -39-
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bb 53. asztalos jános nevét vette fel a komlói zobák -akna ki sz
alapszervezete

vid pr/sk-ju ká

a komlói zobák-akna előkészítő körletének kísz a lap szer ve­
zető szombaton ünnepélyes külsőségek közepette, asztalos janos 
öz veayének jelenlétében, vette fel az ellenforradalom martin- 
iának nevét, a névadő ünnepséghez kapcsolódó műsorban a komtól 
munkásszálló irodalmi színpada felelevenítette asztalos 

János életét, majd a komlói belvárosi általános iskola 50 tagú 
kórusa forradalmi dalokat és verseket adott elő. az ünnepség 
a pártalapszervezettői kapott zászló előtti fogadalomtétellel 
zárult, /mti/

1967. április 22.
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lí*
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bb 54. 16. heti lottó nyeremény jegyzék

1967. április 22.ju ez

a 16. játékhétre beérkezett 6.451.079 darab lottó­
szelvény. öttaláiatos szelvény nincs, négy találatot 69 fogadó 
árt el. a nyereményösszeg a nyeremény illet ék levonása után 56,09t> 
forint, három találatot 6268 fogadó ért el. nyereményösszeg a 
nyeremény! I let ék levonása után 309 forint, a kéttalálatos szel­
vények száma 1?5.995 darab ezekre a nyereményösszeg 14 forint, 
/mti/

gondatlan veszélyeztetésért nyolc hónapi szabadságvesztés

vid pr/fné-ju ká

mézes László 26 éves tiszatarjánl lakos több pohár sör el­
fogyasztása után Indult el a helyi termelőszövetkezet tehergép­
kocsiján. a bizonytalanul haladó gépkocsi elütött egy kerékpá­
rost, aki a baleset következtében lábát törte.

bb 52.

1967. április 22.

w

/folyt, köv./ 
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bb 56. Lenin-Unnepségek vidéken

a ö vid szf/sk-lm -cz
>

i
bb 38. /megalakult 3. folyt./- lm19-57. április 22,

*

■SHIP!Mtgritaqn%;z,^^rL^!í)r!tMÍF”^tfr+nttak^egyesült és Lenin nevét vette fal. megemlékezést 
Snín'neíét íísetf Uz-íen"!!!'681' aBád“aLőkl éa a ““'•nokl

s mba on egész a d szőr

- kongresszusunk élő bizonysága an.-;ok a szinte már- 
hetet lenUL nagy fejlődésnek, - hangsúlyozta többek között 
erdei ferenc, - amelyet a magyar parasztság a néphatalom ki­
vívása éta elért. Ilyen teljességében, egységben és szer­
vezetten még soha nem vett részt parasztságunk történelme, 
élete alakításában, társadalmunk többi része, - a munkás- 
osztály , az értelmiség, és az egyéb rétegek előtt még so ha­
sam rajzolódott ki Ilyen tisztán parasztságunk arculata; el- 
pusztíthatni*#, alkotóereje, értékes hagyományainak megujulá- -- 
sa és a fejlődésben, a szocialista építésben betöltött
szerepe.

í

a továbbiakban sokoldalúan elemezte mezőgazdaságunk 
fejlődésének elmúlt kát évtizedes útját, a termelőszövetke­
zeti mozgalom kibontakozásának, erősödésének eddigi időszakát, 
hangsúlyozta; a korábbi tapasztalatok figyelembe vételével 
kerül most sor a föld tulajdonjogának olyan rendezésére, amely 
megfelel a közös gazdaságok és a korábbi tulajdonosok érdekei­
nek és amely a szövetkezeti földtulajdon törvénybe iktatásával 
elvileg is elismeri a termelőszövetkezetek társadalmi rangját.

kicseréli

- a gyakorlat vezetett rá bennünket arra, - folytatta., - 
hegy világosan felismerjük a termelőszövetkezetek kettős termé­
szetét. azt, hogy egyfelől szövetkezeti formában működő társa­
dalmi szervezetek, amelyekben a tagok kollektív tulajdonosok^ 

és másfelől gazdálkodó nagyüzemek, vállalatok, amelyekben ki-ki 
a szövetkezett munkaviszony meghatározott feltételei között vég­
zi munkáját, meghatározott díjazás, illetve részesedés fejében, 
azt is megtanultuk, hogy a szövetkezet belső életében a szövet­
kezeti demokrácia törvényei, gazdálkodásában pádig a korszerű 

vállalati üzemszervezés szabályai érvényesek.

erdei fsrenc a továbbiakban nyomatékosan aláhúzta, hogy 
szövetkezeteink eddigi és további fejlődésének nélkülözhetetlen 
politikai feltétele a munkás-paraszt szövetség, a raunkáshata- 

Lom kezdeményezte, támogatta a mezőgazdaság szocialista átszer­
vezését, s a Létrehozott szocialista nagyüzemekben ösztönzi 

és segíti a parasztság saját tapasztalatainak, szándékainak 
érvényesülését, alkotóerejének kibontakozását.

/folyt.köv./

16.40/szb
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bb 38; /megalakult ^ £*• •

|3L^'bb 38. /megalakult... 5. folyt./im

^ ..vf'x.';' szövetkezeti demokrácia, kotlák ti v vázét és. a tagok tulaj- 
u‘ donosi érdekeltsége, a közös gazdaságok és a tagok háztáji

gazdaságai közötti okos munkamegosztás, a kezdeményezőkészség 
meg teljesebb kibontakoztatása - megannyi olyan elem termelő­
szövetkezeteinkben, amely lendltője lehet a gyorsabb Ütemű 
előrfehaladásnak.

rámutatott, hogy a szövetkezeti mozgalom fejlesztéséhez 
nélkülözhetetlen a tudomány munkásainak hathatós támogatása, 
különösen vonatkozik ez az uj gazdaságirányítási rendszer beve­
zet ősének időszakára, amikor fokozottan előtérbe kerül az erő­
források maximális kiaknázása.

- a politikai és gazdaságpolitikai feltételek a jövőre 
néz ve kedvezőbonek Ígérkeznek, mint eddig voltak, - folytatta, 
ilyen körülmények között a gyakorlati termelőszövetkezeti veze­
tés és üzemszervezés dolga, hogy a lehető leggyorsabban elérjük 
mindazt, amit a szocialista nagyüzemi gazdálkodás nyújthat, 
a jövőre nézve a magam nevében, de azt hiszem, a tudományt 
művelő valamennyi kollégám nevében Ígérhetem: készek és képesek 
vagyunk az eddiginél többet tenni, megtanultuk, hogy bátrabban 
és nagyobb felelősséget vállalva kell közreműködnünk termelő- 
szövetkezeteink üzemszervezésében és egész agrárpolitikánk ala­
kításéban. az egyesített minisztérium és az uj szövetkeze­
ti szervek éppúgy. mint maguk a termelőszövetkezetek számíthat­
nak ránk. azt tartjuk: nem tehet sem szebb, sem nagyobb emberi 

és szakmai hivatás, mint részt vállalni terme lőszővetkeze teink 
embert és termelési formáló nagy történelmi vállalkozásából.

a termelőszövetkezetek országos tanácsának és a terü­
leti szövetségeknek a feladatairól szólt ezután erdei ferenc. 
aláhúzta, hogy e szövetkezeti társadalmi szervek összefogják 
az eddig már működő erőket, de egyszersmind újakat is teremte­
nek. jogos tehát a várakozás, hogy tevékenységükkel gyorsabbá 
válik a^termelösze vetkezetek további fejlődése. sok és nagy 
munkát kell elvégezniük - egyszerre talán mindenre nem is jut ener­
giájuk - de a kellő sorrendi séget kialakítva, a többi szervekhez 
fűződő kapcsolatokat megfontoltan építve és a nehézségek élőt 

meg nem hátrálva minden bizonnyal a termelőszövetkezeti mozga­
lom hatékony intézményeivé fejlődnek, az országos tanács meg­
választott tisztségviselőinek és tagjainak figyelmét arra hívta 
fel: felelősséggel tartoznak megbízóiknak, a termelőszövetkeze­
tek egymilliós tagságának, s egész népünk, szocialista társa­

dalmunk tekint bizalommal, nagy várakozással tevékenységűk elé.

/folyt köv./
16.55/Lm _.,/•/ P

. 4. folyt./-lm

l*ai:
2?™;, ezekre az alappillérekre épül a kölcsönös támogatás. í.?e. szükségszerűség, hogy minden helyzetben£.J^Í.Fdek8k összeegyeztetésének útját, a termeW- 
s„ o vet Kezet s^mega lakúid önálló társadalmi szerveinek ezt
a felelőssege#jWiL vállalniuk a parasztságért is, a munkás­

paraszt szövetségért is, nemzetünk jövőjéért is.

sem

- ezzel a kongresszussal uj, magasabb lépcsőfokra érkezik 
termelőszövetkezeti mozgalmunk, visszatekintve a megtett út­

ra, tisztelettel, elismeréssel és köszönettel emlékezett meq a 
kongresszus mindazokról, akik a harcban és a munkában helyt­
álltak és minden nehézséget Leküzdve, előre vitték a termelő­
szövetkezetek ügyét, hatalmas történelmi vállalkozás részesei
ők.

erdei ferenc ezután kiemelte, hogy a kongresszus három na­
pos tanácskozása nemcsak a szövetkezeti mozgatom eddigi tapasz­
talatait összegezte, hanem megfogalmazta a gondokat, a tenniva­
lókat, megszabta a feladatokat is. a mozgalom ujutt, megnöveke­
dőit erővel haladhat tovább: a konaresszus határozatai jónéhány 
akadályt elhárítanak fejlődése utjából. a teendők sokrétűek - 
folytatta - s ezek között is az egyik legfőbb, hogy közös gaz­
daságainkat olyan korszerű nagyüzemekké, kollektív szocialista 
vállalatokká fejlesszük, amelyek eredményesen fel tudják használ­
ni a modern technika eszközeit, s mind többet mind gazdaságosab­
ban termelnek, növekvő követelményeknek kell megfeielnlüK, s 
ehhez az szükséges, hogy jól éljenek az üzemszervezés minden esz­
közével, sikerrel kamatoztassák a paraszti szorgalomban és Lele­
ményességben rejlő nagy erőforrásokat.

/folyt.köv./

16.55/ju
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bb 58, vasas énekkarok tavaszköszön cd cisz hon g ver senye dur.au j vá­
rosban

vi dpr /sk-Ju ez

.A*- y,

I1967, ápritis 22,

a hagyományos tavaszköszöntő énekkari díszhangversenyt - 
ezúttal a nagy októberi szocialista forradalom 50, évforduló­
ja tiszteletére -szombaton rendezték meg dunauj városban „ a 
dalos találkozón egy-egy győri, szegedi, székestehér vári és du­
naújvárosi, valamint két fővárosi vasas kórus vett részt, nyi­
tó- ás záró számként három-három egyesített dalárda ,, párttat 
a néppel,,, illetve a ,, békét a világnak,, cimü müveket szó­
laltatta meg. a kórushangversenyen közreműködött a dunauj váro­
si szlmfónikus zenekar is. /mti/

* -'ja J

bo 59. szántó kovács jános emlékünnepség hódmezővásárhelyen 

vid szf/sk-ju ká

a hódmezővásárhelyi szántó kovács jános középiskolás 
fiúkollégiumban szombaton délután ünnepségen emlékeztek meg a 
városban 73 évvel ezelőtt, 1894. április 22-én történt agrár- 
szocialista megmozdulásról, az előadások a szántó kovács jános 
által vezetett mozgatom jelentőségét méltatták, az évforduló 
alkalmából a szántó kovács János nevét viselő hódmező vásárhely í 
kollégium, általános iskola, termelőszövetkezet és munkásőr ala­
kulat képviselői elhelyezték az emlékezés virágait a szántó 
kovács mozgalmat szimbolizáló emlékmű talapzatán, /mti/

m.

1
1967, április 22.

1 
I
NI

- O “*

ob 60. sárgulási ünnepség Kaposvárott 

vid pr/fné-ju ká

a kaposvári felsőfokú mezőgazdasági technikum hatvan vég­
zős diákja szombaton tartotta hagyományos sárgulási ünnepségét, 
elbúcsúztak az intézettől, tanárjaiktól, majd feldíszített 

,, parádés,, kocsikon kaposvárra hajtattak, s búcsút vettek pat- 
ronátójuktól, a kaposvári állami gazdaságtól is. ezt követő­

en végig vonultak a városon és megkoszorúzták latinka sándor 
szobrát.

1967. április 22.

este az intézet aulájában vidám sárgulási bállal fejező­
dött be az ünnepség, /mti/

17.12/szb -45-
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bb 38. /megalakult 6. folyt,/-lm

“ kongresszusunk neveben kívánom, hogy eredményes 
jő munkát végezzenek - mondta befejezésül a küldöttek nagy 
tapsa közben erdei ferenc, majd a termelőszövetkezetek 1» 
országos kongresszusát bezárta./mti/

bb 55. tiszaugnál tetőzött a tisza negyedik árhulláma - 
Szolnokig apad a folyó

1 sb/lk-lm -ez
íí

1967. április 22.

az utóbbi 24 órában a tisza vízgyűjtő területén nem volt 
számottevő csapadék, a tisza valamennyi mellékfolyóján tehát 
szombaton is folytatódott az apadás, a tisza Szolnokig apad. 
a folyó negyedik árhulláma tiszaugnál tetőzött 717 centiméteres 
vlzszinttel, ami 123 centiméterrel maradt el a korábbi maxi­
mumtól. péntektől szombatig Szolnoknál 1 centiméterrel csökkent 
a vizszint, de a folyó alsó szakaszán még emelkedett a víz, 

csongrádnát 5, szegednél 3 centiméterrel. Így tiszafüredtől 
szegedig változatlanul harmadfokú készültség vigyázza a gáta­
kat. a megáradt folyók mentén 4 500 ember, 64 nagy földmunka- 
gép és 270 különböző szállítójármű vett részt a védekezésben, 
a szombati esőzések sok gátszakaszon nehezítették a munkát és 
a védekező anyagok szállítását.

az országnak belvízzel borított területe egy nap alatt 
83 000-ről 81 .000 holdra csökkent, a vízügyi igazgatóságok 
szivattyúi másodpercenként 212 köbméter vizet emelnek át a 
bel vízcsatornákból a folyókba, hogy meggyorsítsák a víztelení­
tési munkálatokat./mti/
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bb '57. tökéletesebb ösztöndíjrendszer - tanúi, a tanulmányi
eredmény alapján

1 fe/neu-lm sr
1. folyt./-lmbb 57. /tökéletesebb

- az ösztöndíjak odaítélésében növelni kell az egyes 
felsőoktatási Intézmények önállóságát és felelősségét, nagyobö 
szerepet kell biztosítani a véleményezés és az ellenőrzés terén 
a klsz szervezeteknek, a hallgatók diákjóléti szervezeteinek &s.

1967. április 22.

végétért az 1963-ban be vezetet t felsőoktatási ösztön- 
díjrendszer vizsgálata, a tapasztalatokról a művelődésügyi 
mlnisíztérium illetékesei tájékoztatták az mtl munkatársat:

- az idei tanév első félévében a hallgatóknak 92.4 
százaléka részesült a rend szeresn állami juttatás valamilyen 
formájában, csaknem 30 ezer hallgató kap szociális, s több 
mint húszezer tanulmányi ösztöndíjat. 40 ezer hallgató étke­
zik naponta kedvezményesen, s a fiatalok 46 százaléka lakik 
diákotthonokban, üzemek, termelőszövetkezetek, állami intéz­
mények 8700 hallgatónak juttatnak társadalmi ösztöndíjat.

*

I

- igen fontos, hogy a társadalmi ösztöndíjak is jobban 
megfeleljenek rendeltetésüknek, ezért erősíteni kell a felső- 
oktatási intézmények és az adományok közötti kapcsolatot és 
olyan szabályokat kell életrehlvni, amelyek kiküszöbölik illetve 
csökkentik a szubjektív érdekek érvényesülését és jobb tanulód­

ra ösztönzik a társadalmi ösztöndíjat élvező hallgatókat is.

ezeknek az alapelveknek figyelembevételével látnak hozzá 
az illetékesek a részletek kidolgozásához, hogy az 1968-69-es 
tanévben már a tökéletesített ösztöndíjrendszert alkalmazhasson, 
a munkába bevonják a felsőoktatási intézmények oktatóit és hall­
gatóit s számítanak a párt és a klsz szervezetek javaslataira, 
véleményére is./mtl/

- a vizsgálat felszínre hozta, hogy az ösztöndíjak kü­
lönböző formái, elosztási módszerei nem elég célszerűek, 
között a hallgatók szociális helyzetét, valamint tanulmányi 
eredményét nem értékelik kellő körültekintéssel, nem differenci­
ának a kívánt mértékben, ilyen esetekben az ösztöndíjak nem 
serkentenek a jobb tanulmányi eredmények elérésére, a társa­
dalmi ösztöndíjakat adományozók is sokszor szubjektív érdekei­
ket tartják szem előtt ás a hallgatóktól nem követelnek szín­
vonalas tanulmányi munkát, mindezek alapján indokolt az ösztön­
ön rendszer fejlesztése, tökéletesítése, ahhoz azonban, hogy a 
tökéletesített ösztöndíjrendszer a jelenleginél hatékonyabb te­
gyen, rögzíteni keli a megfelelő alapelveket.

többek

a moldavai küldöttség békés megyében - barátsági estbb 62.
a békéscsabai jókai színházban

a vld szf/fnó-lm ká

a moldavai kulturális napok alkalmából hazánkban tartóz­
kodó küldöttség k.f. lljasenkónak, a moldavai szszk legfel­
ső tanácsa elnöksége elnökének vezetésével szombaton békés me­
gyébe érkezett, a küldöttséget a megye határán a megyei párt- 
bizottság, a hazafias népfront, a megyei tanács és az mszbt 
megyei képviselői fogadták, ezután bekésesabára kisérték 
dégeket, ahol a megyei pártbizottság székházéban a megye vezefői 
köszöntötték őket. ott volt frank ferenc, az mszmp békés megyei 

bizottságának első titkára, klaukó mátyás, a békés megyei tanács 
vb elnöke, boros gergely, az mszbt megyei elnöke, nagy ferenc, 
a hazafias népfront megyei titkára.

/folyt.köv./

1967. április 22.

- az alapél vek értelmében továbbra is elsőrendű fela­
dat az alacsonykeresetű, mindeneke lőtt a fizikai dolgozók te­
hetséges gyermekeinek szociális támogatása. a% eddigieknél na­
gy cbb*k örül tekintéssel kelt figyelembe venni a hallgatók szoci­
ális helyzetét, fokozottabb mértékben kell támogatni a többgyer­
mekes családok tanulni vágyó ányait, fiait, a diákotthoni és
a menzai dijak, illetve ked menyek endszerét úgy kell k al
ki tani, hogy a hallgatók tu 
állami támogatást élveznek.

- fokozni kell az ösztöndíjak jobb tanulásra serkentő 
szerepét is. az ösztöndíjat eszközként kell felhasználni a tanul­
mányi minimum ellen irányuló küzdelemben„ a tandijakat is tov.■■•u 
Kell differenciálni és tanulmányi ösztönzésre felhasználni, a 
tanulmányi eredményeket, egyfelől a vizsga-átlag, másfelől a ta­
nulmányi előmenetelre jellemző valamennyi mutatókból - szakdol­
gozat, egy-egy tárgyból kiemelkedj eredmény, tudományos diákkö­
ri munka - együttes vizsgálat alapján kell megállapítani.

/folyt, köv./

a ver­
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tit irodalmi szakosztályának plénuma nagykörösön

1967- április 22,

bb 63. a

vid gö-lm -ez

a magyar irodalomtörténeti társaság arany János szüle­
tésének 150. évfordulója alkalmából nagykörösön rendezett ván­
dorgyűlése szombaton folytatta munkáját, két előadás hangzott 
el, péczely László főiskolai tanár a költő verse lését, t.lovas 
rózsa gimnáziumi tanár pedig arany nyelvezetét tárgyaló tanul­
mányát ismertette. ezen a napon ülésezett a tit irodalmi és 
nyelvi szakosztálya országos választmányának 1967. évi plénu­
ma is, amelynek előadói kardos László a választmány elnöke és 
pataky László titkár volt./mti/

a szovjet állami örmény cirkusz nagysikerű bemutatója

1967. április 22,

_ szovjet állami örmény cirkusz szombaton sikerrel mu- 

tott és művészi számait sokszor kellett ismételnie./mti/

bb 64.

k áe/sk-lm sr

a

bemutató a katona József színházban 

1967. április 22,

bb 65. rendkívüli kiadás - 

t pr/neu- Lm -ez

<
4919.2o/lm /K4/

Ih
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I
bb 62. / a moldavai

délután a véndégek megtekintették a békéscsabai kont ■ _ 
gyárat, a késő délutáni órákban a békéscsabai jókat színház mű­

vész klub jában találkoztak a csabai mdvészekkel, majd este ba­
rátsági nagygyűlés volt a színházban, a magyar, szovjet és a 
moldavai himnusz elhangzása után frank fejtre, az mszmp békf. 
megy! bizottságának első titkára köszöntötte a vendégeket és 
a nagygyűlés békéscsabai részvevőit, ezutárrk. f. iljasertko 
tartott ünnepi beszédet, a beszéd elhangzása után a város 
úttörői virággal köszöntötték a kedves vendégeket, a nagygyű­
lés után a moldavai küldöttség kulturális csoportja adott mű­
sort. /mti/

1. folyt. /-1u i
i

bb 61. budapestre érkezett a pakisztáni kereskedelmi miniszter

1967. április 22.

ghulam faruk pakisztáni kereskedelmi miniszter, dr. biro 
József külkereskedelmi miniszter meghívására, szombaton délután 
bukarestbŐL hazánkba érkezett, néhány napos budapesti tartózkodása 
során eszmecserét folytat a külkereskedő Imi miniszterrel 

és más magyar államférfiakkal a kát ország közötti gazdasági 
kapcsolatok jelenlegi helyzetéről és további fejlesztésének le­
hetőségeiről. a pakisztáni kereskedelmi minisztert a ferihegyi 

repülőtéren dr. bíró József külkereskedelmi miniszter, valamint 
a külkereskedelmi minisztérium és a külügyminisztérium több ve- 

Sstő munkatársa fogadta.

a pakisztáni kereskedelmi miniszter tiszteletére dr. 
bíró József külkereskedelmi miniszter szombaton este vacsorát 
adott a gundel, étteremben, /mti/
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bb 66. haraszty István fémmüves-szobrászművész kiállítása 

k áé/neu-Ju la

az angyalföldi József attlla művelődési házban szombaton 
nagy érdeklődés mellett nyílt meg haraszty István fémmű ve s- 
szobrászművész kiállítása, a fiftal művész - aki pályafutását 
a művelődési ház amatőr alkotókőrében kezdte, - a fémek díszítő­
művészeti alkalmazásának uj Lehetőségeivel, ötletes lakberende­
zési tárgyak bemutatásával kelti fel a figyelmet, szobrászmű­
vészként is tehetséges alkotásokkal lép a nyilvánosság elá 
első tárlatán, amelyet május 7.-ig tekinthet meg a közönség. 
>tl/

1967. április 22. Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest. I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-«9o, 359-S9o 

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

a

n
ÉíM

b e l f ő l 1 hírek

196?. április 23,

Ü
1

bb. 1. százhuszonöt millió for in tűs rekonstrukció a zalab ér- 
zalaszentgrót közötti vasútvonalon

vid. pr./fné cs ká -ez■ bb 67. sziriai diákok emlékünnepsége
196? április 23.1967. április 22.

magyarországon tanuló sziriai diákok szombaton este 
adanuvia ,, gorkij,, kulturotthonban rendezett ünnepségen em­
lékeztek meg hazájuk felszabadulása évfordulójáról, /mti/

t fe/neu-ju ez
nagyarányú, fargatmaí©fsrsitó rekmtstrokeidíkezdődött 

a zalaber-zalaszentgt-dí közötti vasútvonalon, mwtegy 125 
millió forintos költséggel korúzárásitik ezt a vasútszakaszt 
és zalebér, batyk, tűrje állomások egyesítésével u), nagy 
áteresztőképességű vasútállomást alakítanak ki, az uj 
állomás nagyságára jellemző, hogy területén 17 kilóséter 
hosszúságú sínpárt fektetnek le, a következő három óv alatt 
elkészülő állomás fogadás «*}*«£ uk,k„ zalaegerszeg, balaton­
ion tgyörgy, sárvár és- stBÉrokiiy felől érkező személy és 
teher vonatokat.
/mti/

a

i

bb 68. időjárásjelentés 

Ju ez
!

1967. április 22.

a meteorológiai intézet jelenti 1967. április 22-én:

hűvös, szeles idő

ft í

4<

9. 20/p

— 1ervárható időjárás vasárnap estig, időnként felszakadozó 
felhőzet, többfelé elsősorban keleten eső, egy-két helyen 
zivatar, élénk helyenként erős, átmenetileg viharos északi 
szél. hűvös idő. várható legmagasabb nappali hőmérséklet 
vasárnap7-12 fok között, /mti/
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